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Sual: Yto HasbiBatoT MawwmHon? (Caki: 1)
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OycTpoKcTBo Ans npeobpasoBaHus Ten
OycTpoicTBo Ansa npeobpasoBaHns CKOPOCTU
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Sual: Kakue 3agauun He paccmaTpumBaloTca B KMHEMaTUke MexaHuamos? (GCaki: 1)

O nonosxeHne

O nepemelleHune
® cunoBsoit aHanus
O ckopocTu

O yckopeHnue

Sual: Yto HasbiBatoT mexaHnamom? (Caki: 1)



O yCcTpPONCTBO, COEAMHSIIOLLEE KMHEMATUYECKME Napbl
O ycTpoiicTBO coeamnHstoLLEee 3BEHbS

® npeobpasytoLLmnii MexaHU3M OBUXEHNS

O cocToALwunin U3 CTPYKTYPHOW rpynnbl

O cucTemMa cocTosilias M3 ABYX COEQUHEHHBIX 3BEHLEB

Sual: Yto HasbiBatoT 3BeHOM? (Caki: 1)
O CoeavHeHve ABYX NOABMXKHbIX TEN
® OpgHy geTanb UK HECKOMNbKO AeTarnei, HeMoABWXHO CoeVHEHHbIe Mexay cobon
O MoaBwxHOe coeguHeHne Tena
O CoeavHeHVe ABYX MEXAHN3MOB
O OTKpbITYIO KUHEMATUYECKYHO LiEMb

Sual: Kyga HanpaBnsieTca cuna conpotmernenna? (Caki: 1)
O c tora Ha ceBep
O nepneHAnKynspHO ABVXKEHUIO
O o6pa3syeT OCTpbii Yron B ABUKEHUN
O B HanpaBneHUn OBUXKEHNS
® npoTnB ABMKEHUSA

BOLMS: #02#01

Ad #02#01
Suallardan 11
Maksimal faiz 11
Suallari garigdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kakas 13 doopmyn HanncaHa npasuibHO AN onpeaeneHns rMaBHOro BeKTopa ABMKEHUS
ABYX CUM, pacnonoXeHHbIX Ha nnockoctn? (Caki: 1)

R=.[R+F} +2RFCasc ©

R= R + B+ 2R FCosa ©
R=.[F+ R +2FFCosc O

R= [RP+ R} 12 F Cosa ©
R=[F? R} +2RFCos ©

Sual: Kakoe 13 BblpaxxeHui HanucaHo Ans MOMEeHTa OTHOCUTENbHO TOYkM? (Caki: 1)
L [ﬁ )= & z O

H
my [F)=+F? h O

m, (F)= 25 p? O ]
wy(P)=+F . n ®
O



Sual: Kakoe 13 BbipaXeHUI HanMcaHo NpaBuibHO ANs onpeaeneHus momeHTa nap? (Caki: 1)
m=2Flg O

m=tFd @

m=trg? O

m=i£ ©
d

m=iF—2 ©
a

Sual: Kak Hanpasnsetca aswxyLlias cuna? (Gaki: 1)
OTlopa KockIM Yriiom Nno HanpasneHuio ABWXEHNS
OTMpoTnB oBMXEHNSA
@®T[lo HanpaBneHWo ABWKEHNS
O MNepneHanKynsipHO HaNPaBNEHUIO ABUKEHNS
O Ot ceBepa K tory

Sual: Yto HasbIBatoT KnHemaTuyeckon napon? (Coki: 1)
O coenunHeHve Tpex 3ybbe
® nopBwxHOE coeiMHeHUe ABYX 3yObeB
O 3BeHO cOeAMHEHNMS C OMOPOiA
O cTpykTypHas rpynna
Orpynna Accyp

Sual: Yto HasbiBaloT HayanbHOW kKMHeMaTuyeckomn napon? (GCaki: 1)
® KuHematuyeckas napa, MMetoLasi 3neMeHT NoBEPXHOCTH
O KuHematnyeckas napa, conpukacaroLasicst B Toukax
O INuHeiiHoe coeMHeHVE ABYX 3BEHLEB
O Kunematunyeckasi napa oKpy>HOCTb-MMOCKOCTb
O CoefMHeHVe Tpex 3BEHBEB

Sual: Yto Takoe BbicLlas kKuHemaTuyeckas napa? (Goki: 1)
® KuHematunyeckas napa afieMeHTaMu, KOTOpbIX SIBASKOTCS TOYKA UK JIMHUS
O oHoONOABWXHAs KMHEMATUYeCKas napa
O coeaMHeHVe ABYX 3BEHLEB
O coennHeHve Tpex 3BeHbEB
O coennHeHve NATU 3BEHLEB

Sual: MNpu NoaBWKHOW LLIAPHUPHOW ONOpe Kakne aneMeHTbl CUMbl peakuun aBnseTcs
HensBeCTHbIMK. (Coaki: 1)

® 3HaYeHue cunbl peakumm

O HanpaBneHne cusbl peakuum

O Touyka NPUNOXeHWs cuna peakumm

O 3HayeHWe 1 HanpaBneHne cunbl peakuum

O TouyKa NPUNOXKEHWS U HanpaBREHNUs CUIbl peakunn

Sual: MNpun HenoaABWXHON LLAPHMPHON OMOPe Kakne 3aneMeHTbl CUMbl peakummn SBnseTcs
HensBeCTHbIMK. (Coaki: 1)

® 3HayYeHVe 1 HanpaBneHne cunbl peakuum

O ToYka NPUNOXEHUSI U 3HAYEHWNE CUMbI PeaKLmm



OHanpaBneHme N TOYKa NPUIoXeHnAa Cuibl peakunmn
OTouka NPUNOXeHna cnna peakummn
O 3HavyeHue cunbl peakunmn

Sual: MNpn HenoaBWXHON 3aLLeMieHHOW OMnope Kakue areMeHTbl CUMbl peakunmn SBnseTcs
HensBeCTHbIMK. (Coaki: 1)

@3Ha\4eHme, HanpaseHne , To4Ka NpunnoxxeHmsa

O 3Ha4yeHue cunbl peakunmn

O 3HayeHune n HanpaBleHne Cuibl peakuun

O 3HavyeHune 1 Touka NpUNoXeHna cunna peakuymmn
OHanpaBneHme N TOYKa NPUIoXeHNA Cuibl peakunmn

Sual: [lericTBre cunbl Ha Teno CKOMbKMMM arieMeHTamMmn xapakrepusyetca? (Coki: 1)
O1
02
O4
@3
O5

BOLMa: #02#02

Ad #02#02
Suallardan 17
Maksimal faiz 17
Suallari garigdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kakum gomxHo 6biTb paccTosiHue Mexay ABYMS TOYKaMM, KOTOPOe XapakTrepusyeT
abcontoTHOCTb TBepAoro Tena? (Coki: 1)

O fQomkHo Npubnn3nTensHO yBENMYMBATLCS

@® [lormkHO ocTaBaTbCsl MOCTOSIHHBIM

O fomkHo ckaykoobpasHo yBENUYMBATLCA

O OomkHOo NpubnmManTenbHO yKopauneaTbes

O OomkHO ckaykoobpasHO yMeHbLLATLCS

Sual: B kaknx ycnosusix Teno HasbliBaeTca cBoboaHbIM? (Caki: 1)
@® lMpu OBWXEHWUM B NPOCTPAHCTBE B NOOOM HanpasneHum
O Tonbko npwu BpalaTenbsHOM ABUKEHUM B NPOCTPaHCTBE
O Tonbko Npu NocTynaTernlbHOM ABMXKEHWUM B MPOCTPAHCTBE
OTMpwu BpalaTenbHOM 1 NOCTynaTenbHOM ABUKEHUM B NPOCTPaHCTBE
O Mpwu nnocko-napannenbHOM ABWMXKEHWUU B NIIOCKOCTM

Sual: Kakoe n3 Bblpa)KeHI/ll‘/‘l HanncaHo npaBuiibHO AnA onpeneneHnda npoekumn cun Ha ocun?
(Caki: 1)
F =Fleosa O

F=Fanca O
F =Feosa @
F=Flgno O



F =Feos®a O

Sual: Kakoe 13 BblpaxxeHui HanucaHo NpaBuibHO ANS PaBHOBECUS Nepecekatolmx CUCTeM CUn B
nnockoctn? (Caki: 1)

SF20, R, =0 O
2Fe =0 ZF,
> F=0; 3 F,#0 O
S F =0, F, =0 O
Eren Zr=n O

I
®

Sual: Kakoe 13 BbipaxxeHui HanucaHo NpaBuibHO ANs onpefeneHns paBHO4ENCTBYIOWMX ABYX
CWI HanpaBneHHbIX B 0gHOM HanpasneHun? (Gaki: 1)
A [ B

f f '

K R E
BC_AC_AB ®

R F R

F__4c_a48 O

BC F, R

e _rm _AB O

5 AT R

B¢ _4c_ R O

R F, AB

E F r O

Sual: Kakoe 13 BbIpaXeHUI HanMcaHo NpaBuUibHO AN1S ONpeaeneHns paBHOAENCTBYIOLWMX ABYX
CWN HanpaefeHHbIX B pa3Hbix HanpaeneHuax? (Caki: 1)

E

BC F, R
Bc_m 48 ©
FE AC R
Bc_4c R O
E F, AR
BC_AC_AB ©
£ B R

Sual: 'ae BO3HMKAIOT Cunbl peakun B mexaHuamax? (Coki: 1)
O B KpMBOLUMHE
O BO BXOOHOM 3BEHe



O B BbIXOQHOM 3BEHE
OB cepeauHe 3BeHa
® B KMHEMATMYECKUX Napax

Sual: Kakoii napameTp curbl peakummn M3BECTHO B NOCTynaTenbHON KuHeMaTuyeckoi nape? (Caki:
1)
O HanpaBneHue 1 3HaveHne
O Touyka npunoxeHus
O 3HauyeHune
O Touyka NpUNoXeHnsa 1 HanpasneHne
® HanpaBneHve

Sual: Kakoe 13 BbIpaXeHUn HanMcaHo NPaBUSIbHO 4115 PaBHOBECUS] CUCTEM Map, OENCTBYOLLMX Ha
TBépAOE Teno? (Caki: 1)

mi=0; Fm, =03m =0 O
Tm,=0; Fm =0T m =0 ©®
Sm, =0, Fmli=-0:Tm, =0 O
o, =0, m, =03 mi=10 O
Toml=l; Tl =0 ml =0 O

Sual: Kakoe 13 BbipaxeHuil HanncaHo NpasumbHO A5 MOMEHTa CUMbl OTHOCUTENBHO ocu? (Caki:
1)
m(F)=27, s O

AF)=2r, 0% O
Join O
m (Fl=2r2 4 O
J=+F_.h @

Sual: «[1Be cunbl NPUNOXeHHbIe K Teny B OAHON TOYKE, UMEKT PaBHOAENCTBYOLLYHO
NPUNOXEHHYIO B TOW e TOYKE U........ AunaroHanbo napannenorpaMmmMa, NoCTPOEHHOro Ha 3TUX

cunax, Kak Ha CTOpOHax»- Kakasi akcmoma M BMEeCTO YNYLLEHHOro HanucaTb COOTBETCTBYIOLLEe
cnoso. (Caki: 1)

O 1 akcroma ,- n3obpaxaetcs

O 2 akcroma ,- paBHbIMU

@® 3 akcuoma ,- nsobpaxaemyio

O4 akcroma ,- YUCNEeHHO onpeaensemMyto
O5 akcuoma ,- Bblpaxaemyto

Sual: « Ina paBHoOBeCUsI CUCTEMBI CXOOALLMXCS CU HEOOXOAMMO M AOCTaTOYHO, YTOOLI CMITOBOM
MHOTOYrOfIbHUK, MOCTPOEHHbIN U3 3TUX Cun ObIn........ » B MECTO NPOMyLLEHHOro HanncaTtb
COOTBETCTBYHIOLLEE CITOBO M 3TO, Kakoe ycrnoeue paBHoBecus. (Caki: 1)

O «OTKpbIT»- aHaNUTU4Yeckoe

O «3aMKHYT» - aHanUTU4Yeckoe

O « OTKpbIT» - reoOMeTprYeCKoe

® «3aMKHYT» - reoMeTpryecKoe

O «HeycTtonumBbin»- rpacdoaHanMTuyeckoe



Sual: Kakast onopa nsobpaxeHa Ha pucyHke? (Caki: 1)

O UMNMHAPUYECKNIA LLIAPHUPHO — NOABMXKHAS
O UMNMHAPUYECKNI LLIAPHMPHO- HENOABWXHAS
O chepuryecknin LLAPHUPHO - HeNoABMXKHaS

O cpepunyeckunii LapHUPHO - NOOBUKHOM
®)xecTKkas 3agernka

Sual: OnpegenuTb BenuumHy npoekumm cunel F Ha ocb Ox ecnn F = 1004 (Caki: 1)
¥

®-50 H
O50H
©86,6H
O70,7H
0-86,6H

Sual: “MOMEHT paBHOAENCTBYIOLLEN NNOCKOM CUCTEMbI CXOOALLMXCS CUI OTHOCMTENBHO NoB0oro
LeHTpa paBeH anrebpanyeckon CyMmMe MOMEHTOB CriaraemblX CUIT OTHOCUTESBHO TOro Xe LeHTpa”
- 9Ta, kakasa Teopema? (Coki: 1)

O MyaHcoH

® BapuHboHa

O Teopema o Tpex cunax

O Teopema 0 CrNOXeHUU CUIT OTHOCUTENBHO KOOPAUHALIMOHHBIX OCEM

O dunepa

Sual: Yem xapakTepuayeTcsa gencrane napbl cun Ha Teno? (Gaki: 1)
O BenuuMHom Moaynsi MOMeHTa napbi
O BenuunHoi Moayns MOMeHTa napbl U MOCKOCTbI0 AEVCTBUS
® BenuunHOM MoAyNs MOMEHTa Nnapbl , NMOCKOCTbIO AeNCTBUSA, HanpaBreHMeM NoBopoTa B 3ToN
NoCKOCTH
O nonoxeHnem MnockoCTbio AeNCTBUSA
O HanpaBneHMeM NoBOpPOTa B 3TOM NIOCKOCTM

Sual: « Cuny, NpunoxeHHy'o K abCcontoTHO TBEPAOMY Teny, MOXHO, HE U3MEHSAS OKa3bIBAEMOro
OencTBUSA, MepeHoCHTb napannensHo en camon B Nobyto ToYKy Tena, Nnpubasnas npy 3TOM. ...
paBHbIM.......... nepeHoOCMMON Curbl OTHOCUTENbBHO TOYKK, KyAa cumna nepeHocuTca» gonucatb
COOTBETCTBEHHO B MECTO MPOMnyLLEeHHbIX ToYek cnosa. (Gaki: 1)

O cuny, MoMeHTy

® napy ¢ MOMEHTOM, MOMEHTY

O MOMEHT, HOBOW

O aBe curbl, MOMEHTY

O Tpm cunbl, MOMEHTY OAHOIA



BOLMa: #02#03

Ad #02#03
Suallardan 14
Maksimal faiz 14
Suallari garigdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 1%
Sual: (Gaki: 1)

OnpefenuTs yron HaKIOoHA o« peakliH R, ocH HeBecoModl bamon AB

T
A C/lﬁ" B
|

HarpyEeHHEE cinol F = e

4,0 4,0

452 O
&= arczgl
2

607 O
oo

Zarcsin —
4

Sual: Kakas chopmyna saBnsieTcs 3aBUCUMOCTbIO MEXAY MOMEHTaMU CUMbl OTHOCUTENBHO LieHTpa
n ocn? (Caki: 1)

M,=Fh O
72, () = ey (], ©
w1 (F) =, (P ©

e, (Fy=m, (F) O
w2y (F) = mg(Fhsin @ O

Sual: Pacuet dbepMmbl k Yemy ceogutca? (Coki: 1)
O onpepeneHne yncna cTepxHen
O onpepaeneHne onopHbIX peakuui
O onpepeneHve yncna ysnos
@® onpeneneHvie oNopHbIX PeakLui 1 yCUNUN B ee CTEPXKHSIX
O onpegaeneHve ycTonuMBoCTM hepmbl

Sual: Kak npaBuIibHO NULLETCA yCInoBUA paBHOBECUA I'IpOI/I3BOJ'IbHOIZ NSIOCKON CUCTEMbI CUN?

(Caki: 1)

m (F)=0 m(F1=1 SF=0 O
b SF =0 ImF)=01®



FLF21 SF.=0 IF=00
SR =0 Sm (=0 O
F =0 F =0 my(F) =0 O

Sual: Kakne chopmynbl ABRAOTCA aHaNMTUYECKUMM BbIPXXEHUAMU 419 MOMEHTOB CUSbl
OTHOCUTENbHO ocen koopanHaT? (Caki: 1)

m (f‘j=xF - }F O

m (Fi=pF - zF

m (E‘_‘J =zF +:1F
m, (F) = yF, —zF, ©
m, (FF)=zF, -z,
m,(F)=xF, - yF,
m,(Fy=yF +zF, O
m, (F) = zF, + xF,
my(F) = xF, + y7,
m (F)=zF —xF O
w, (F) = yF, —zF,
my(F) = xF, - yF,
m (F)=zF +yF, O
m, (F) = yF_ +zF,
m,(F) = xF, + yF,

Sual: B ogHOM NNOCKOCTM pacnosioxeHbl Tpu Napbl cun. Onpeaennte MOMeHT napbl M3, npu
KOTOPbIM 3Ta CMCTEMa HaxoaMTCA B paBHOBECUMN eCrn MOMeHTbI (Caki: 1)

R RN
Mo

y . y
O140
@®60
O180
O-140
O120

Sual: NpocTpaHcTBEHHasa cuctema cun napannenbHa ocu Z. Kakyio cuctemy ypasHeHUn ns
npeanoXeHHbIX cnegyeTt npuMeHuTb? (Caki: 1)

SF =0 Ym (F)=0 Sm(Fy=0 O
SR =0 Y F =0 >r=0 O
3R =0 3F =0 Sm(F)=0 ®
SR =0 m(F)=0 m (Fy=0 O
SF =0 m(F)=0 m(Fi=0 O

Sual: (Caki: 1)



Ha banxy AB melicTEyioT pacopedeleHHAd HArpyaka
HETEHCHEHOCTEES o = 3H /a. Onpepennre pear Uy onopil B ecnn gonua
AB=3m AC=lu q

TR Y
A & Y /B

06,5
®@4,0
0124
05,2
03,00

Sual: (Gaki: 1)
Far nanpaenena pasgon eficTEYIONaA R CHCTEME CHI, ECIH CY MMA
TPOEKITHE STHX CHI Ha 0Ch (U paBHa Hy 0.

obpasyeT ¢ oCAMHE COOTEETCTEYIOIHE ¥IIH « B 8 O

O He nepneHaukynspHok ocu Oy
@® HanpaeneHa napannensHo ocn Ox
O obpasyeT yron 45° ¢ ocbto Ox
O obpasyeT yron 45° ¢ ocbto Oy

Sual: (Gaki: 1)
Maarum: HaxomqHTCA B pABHOBECHE 0T TefcTEHEM IapH ©

momenTom M=05H v u sropoli naps cun, obpazoBalHL BecoM G 1
omopHOof peakmue i K. HafiTu s HaueHHe YT @ OTENOHEHHA MAATHHKH
Erpagycax, ecn G=10 H u paccroanne 1 =0, A-ﬁ

045°
@®30°
O60°
O75°
090°

Sual: MoXHO N cocTaBuT YpaBHEHUS paBHOBECUS AN NIIOCKOM CUCTEMBI CUfl, UCMOMb3YS B
KayecTBe Oceln KoopAanHaT ABe Npou3BorbHble npamble? (Caki: 1)

Opa

®Het

O MOXHO, ecnuv nNpsiMble HenapannesnbHble

O MOXHO, ecnv npsiMble naparnnenbHble

O BoobLue HeT

Sual: ®epma cocTouT U3 cTepXkHen oanHakoBomn AnNuHbl. Onpegenutb ycunune B ctepxxHe AB ecnu
cuna F=173 H (Caki: 1)



2, e e |

B ooy

P

o

O106 H
®-200 H
O60H

O165H
O180 H

Sual: BmxeHue ToukM 3agaHo ypaBHeHusaMu x=b sin kt, y=b cos k t (b 1 k nocTosiHHbIE
BEMWYMHbI).YCTaHOBUTE BUA TpaekTopun Toukn. (Caki: 1)

Oannunc

® OKpPYXHOCTb

O napa6ona

O npsiMast NIMHKA

Orunep6ona

Sual: Ha pucyHke nokasaHbl CKOPOCTb M YCKOpeHue Toukn M. Onpeaennte BUA asmxeHua? (Caki:

1)

| n
O paBHOMepHOE
O yckopeHHoe
® 3ameprieHHoe
O paBHO-NepemMeHHoe
O paBHo- yckopeHHoe

BOLMa: #03#02
Ad #03#02

Suallardan 17
Maksimal faiz 17
Suallari garisdirmaq EA

Suallar teqdim etmak 2%



Sual: Kakoe 13 BblpaxxeHu HanucaHo NpaBuibHO AN YCNOBUS PaBHOBECUS CUCTEMbI CUI
napannenbHO pacnonoXeHHbIX B nrockoctn? (Caki: 1)

Z8=0 ZEf-0©
nF, =0, 3 F. =00

ZF;:D;Zmo(k):DO
EF*,=U;Zm“|:E)=D ®
%<0 ) 0 O

Sual: Kakoe 13 BbipaxxeHni HanucaHo NpaBuibHO ANs onpegeneHns paBHO4ENCTBYIOLEN CUMbl,
Korga Ha Teno AencTeyeT paBHOMEPHO pacrnpefenéHHas cuna N3MeHsIoLLMXCS Mo NMHENHOMY
3aKOHY Ha NPSIMONMHEHOM oTpeske «a»? (Caki: 1)

Sual: Kakoe 13 BblpaxxeHuI HanucaHo NpaBubHO ANS YCOBUI PaBHOBECUS NapansienbHbIX
cuctem cun B npoctpaHctee? (Caki: 1)

.= (F)=0Em (F)=0 ®
TR =0, TF =0, Tn(F)=-00
SIE STE Y E =8 O
o F=tn 3V E. 0 T [Fj=0 O
S E.=0;3F, =0, 2m(F)-0 O

Sual: Kakoe n3 Bblpa)KeHI/IIZ HanncaHo npaBuJibHO ANA onpeneneHnda paBHO,EI,eIZCTByPOLLLeIZ CUnbl,
Korga Ha Teno ﬂeﬁCTByeT paBHOMEPHO pacnpeneneHHaa cuna Ha I'IpﬂMOJ'II/IHeIZHOM OoTpe3ke «a»?

(Caki: 1)
g=a'q O

O=aq ©
C=ag® O
g=alg O
O=ag* O

Sual: Kakoe 13 BblpaxxeHui HanucaHo NpaBuibHO AN YCNOBUS PaBHOBECUS CUCTEMbI CUI
NPOU3BOSIbHO PacnoNoXeHHbIX B nriockoctn? (Caki: 1)

EFIK=D;ZF2J{,=D;ZTHH(E:I=D O
T FL =0, T F.=0:Tm =0 O



TE S0 TR e T e O
T S0 R Fya 0 BBl ©
TF-GYR -0GEmET-0 ©

Sual: Yemy cnyxunt maxosuk? (Caki: 1)
® yMeHbLUEHWI0 HEPaBHOMEPHOCTM
O yBenuyeHnto HepaBHOMEPHOCTH
O ycKkopeHuto MaLLvHBbI
O ocTaHoBKE MaLLMHBI
O Harpy>XeHuio MaLLVHBbI

Sual: Kakumu popmynamm BbipaxkaeTcsa CKOPOCTb MO0 ToYKU nnockon urypsel? (Caki: 1)
7 =Vat Ve ©

Sual: Kak npaBuIibHO NULLETCA TeopemMa 00 n3MeHeHnn KonmnyecTea AOBUXEHNA TOYKN B BeKTOpHOIZ
depmbl? (Caki: 1)

mdv—mdv=5 O

m1_2+m1¥= s O

- S ©

my—m =8 O

m;—mE=F O

Sual: Kak npaBunbHO nuweTcs dpopmyna Teopembl 06 UI3MEHEHUN MOMEHTOB KONMYeCTBa
awxkerna? (Caki: 1)

T _0
%=Mcx
af
= e O
bk
dly
sl F
” iy (7
woag (o) = g (F) O
dhy _% ©
i

Sual: YkasaTb Teopemy 06 N3MEeHEeHUN KUNHETUHECKOW SHEPrMM MaTepuanbHOW TOYKM B KOHEYHOM
Buae. (Goki: 1)

: @)
d(75) =Y dA

mvz BV, O
ERERR2s



Feled _maf _g O
2 2
v BV O
i R
2 2 2.5
Sual: (Gaki: 1)

Teno I maccoll 2 BT QEMCAETCA OpAMOIHEERHS 00 2ar0Hy = = 10 sin 2t mog
meficTEHeM cHAE . HafTh HaubonbInes sHadeHHe STOH CHIEL
020
@80
040
0120
O30

Sual: (Gaki: 1)
Il mgyre, papuoi 4eTEepTH QAHHE OERYEHOCTH paguycarl = 16m
8 MONOEEHHA Aj B Molo®EHHE A IBHEETCA TOUKA COTTACHG
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Sual: (Gaki: 1)
ToYyka IEHECTCA 00 CEPYEHOCTH paguyca K = 00M ¢ DOCTOAHHEEIM
KacaTelk HEIM YCKOPEHHEM 4, = 2m/c’ M3 COCTOAHMA MoKod. COOpedelnTe

HOpMATEHOE YOKOPEHHE a TOYEH B MOMEHT BpEMEHH t= 1o
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Sual: Kak onpeaensieTcsi nonHoe yckopeHne TOCK1 TBepAOoro Tena sBpaLlatoLLlero BOKpyr
HenoasmxHon ocn? (Caki: 1)
a=ek O

g=a*R O



a:R«JEj+a&4 ®

& O

[

=

e
@t O
e

Sual: Kakoe 13 Ha3BaHHbIX ABWMXXEHWI TOYKN BblpaxkeHa npasurnbHo? (Caki: 1)
(O Toyka ABWKETCS NOCTYNaTeNbHO U PaBHOMEPHO
O Teno gBMxeTcst paBHOMEPHO, YCKOPEHHO MO KPMBOJIMHENHOW TpaeKTopum
® Teno ABMXETCS NOCTYyNaTeNbHO U PaBHO MEPHO 3ameaneHHO
O Teno BpallaeTcs Mo OKPYXXHOCTM C MOCTOSIHHBIM YIIOBbIM YCKOPEHUSIM
O Teno BpallaeTcsi N0 OKPYKHOCTM C MOCTOSIHHBIM YTNIOBOW CKOPOCTbIO

Sual: KacatenbHoe yCKOpeHUst TOYKKM, Kakoln chbopmMynon BeipaxaeTtcs? (Caki: 1)

Sual: CkonbkmMm cnocobamu 3agatoTca AmxkeHue Toukn? (Gaki: 1)
02

@3
O4
O5
06

BOLMa: #03#03

Ad #03#03
Suallardan 6
Maksimal faiz 6
Suallari garigdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 2%

Sual: Kakoe 13 BbIpaXeHUn HanMcaHo NPaBUSIbHO 4118 YCNOBUN PaBHOBECUSI NPOU3BOSIBHO
pacnonoXeHHbIX CUCTEM cun B npocTpaHcTee? (Caki: 1)

DF=L LR =0, TR =0 T (FR)=0; Tm, [F)=0;, Tm (F)0 O
LF=0, T F,=0; 3 F =0; Em(F)=0; Tm(F)-0; Tm(F)-0 O
TE =0, T F=0; TF =0; Tw (Fl0: Tm (Fl=0; Tn (Fl=0 O
=D F, = R0 T (F)=0; Tm (F)=0;, Tm (F)=0 O
S F. =03 F =0, 2R =0, Ym(F)=0: Tn (F)=0, 3m(F)l-0 ®



Sual: Kakoe 13 BblipaxxeHWiA HannmcaHo NpaBUIbHO OS5 onNpeaeneHnst KoopanuHaTbl LeHTpa
TSHXKECTU Tena, ecnu Bec nobon Yactuubl Tena Pk nponopunoHaneHo 06bEMy VK Ha 3TOM
yyacTke? (Coki: 1)
vox V¥ vy O
X==Z**;F=E**;Z=Z**
¥ - 7 - ¥
v o Zhh y EWh , _ZWE O
§ ¥ Rt F A F

3

e B e FOE g BES O

¥ - ¥ HREE I
X=E“XLy=Eﬁﬂ.Z=ZKZ*@
[ V » c V_, ¢ —p’

X =&- }'=EV*Z*. 7 =EVaZ* O
[ V a = —V 3 % —V

Sual: Kakoe 13 BblpaxxeHuWiA HannmcaHo NpaBUIbHO OS5 onpeaeneHnst KoopanuHaTbl LeHTpa
TSHKECTU Tena, ecnu S - obLwas nnowaab nnacTuH 1 SK nnowanb ero otTaenbHbIX YacTuy? (Caki:

1)
&.x}
XC=Z * L F=ZSiFk O

s oo 5
o ZSE , ZSEO
3 S i T S-
X=ESaX1_ };=ES*X* O
[ S > & S
X_ZS*X*_ F_ES*I’: O]
c_T= 9_T

X=ES*X*_ F=ES*F: O
[ S El [ S

Sual: Kakoe 13 BblpaxxeHWiA HannmcaHo NpaBUIbHO OS5 onpeaeneHnst KoopanHaTbl LeHTpa
TSDKECTU NUHUN, ecnn ero obwas anvHa L n agnuHa otaenbHbix yactuy, (1)? (Caki: 1)
D=0l

Xﬂ:&;}’c=z‘j*z*;zc=zjtzk O
L WE; I
X‘=&; }’c=EI*K;Z‘=Ej*Zg O
L L I
Xﬁ:&;}fi=zj*x*;zc=zj*zﬁ O
& I T
Xc=&;}:=zj*y*;zc=zjiﬂ O
X T I
XC=&;}:=EI*Y*;Z:=ZE*ZE ®
L A I

Sual: Kak nuwetca anddepeHumanbHble YpaBHEHUSA OBUKEHNS MaTepUanbHOW TOYKM B
ectecTBeHHOM dhopme. (Caki: 1)

ma, =F O
ma, = I,
ma, = F,

d%x O



Q=
mr=F_ O

my =,

mz=F,

mp=F O

Sual: (Gaki: 1)
(OIpedElHTE MOLYIE PAEHCIEHC TEVION] e CHIIL TeHCTEVICIHE Ha MATEp HAIEHYIO
TOUKY Maccof tn=3KT B MOMEHT EpeMeHH —6C, eClH oHAa JEHEETCA 0o ocH O
CormacHo ypapHeHHS ¥ = 0,04t

01,2

03,6

®©4,32

O4

00

BOLM: #04#01

Ad #04#01
Suallardan 11
Maksimal faiz 11
Suallari garigdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: CkonbKo cnocoboB cyLLecTByeT AN ONUCaHUs KPUBOMMHENHOMO ABMXKXEHUSA ToUkn? (Caki: 1)
O1
02
@3
O4
O5

Sual: Kakast n3 gpopmyn HanvmcaHa npaBubHO ANnd NpeacTaBneHns OBMKEHNUS TOYKN
KOOpAMHaTHBIM cnocobom B npocTpaHcTee? (Caki: 1)

x= AL p= £ z=4E O

x=;§[r)’;y=f-3();z=f3(f3 O
r=fth p= Ak z=50) O
r=flthp=£k)z=5k) O



Sual: Kakas n3 doopmyn HanucaHa npasuibHO ANA NpeacTaBeHns OBMKEHNS TOUKM
koopAuHaTHbIM crnocoboM B nrockocTu? (Caki: 1)

x=flt) 7= 720 O
x=A0) r=40) O
we Ll Yepegilt) O
x= A G, pe A0 O
x= At r=HE) ©

Sual: Kakoe 13 BblpaXXeHUI HanMcaHo NpaBuibHO ANsi BEKTOpAa CKOPOCTU Toukn? (Caki: 1)

il ©
dt
godF O
de*

o i= O

V:d—;
dt
i, O
47
2 O
oAt
d_2

Sual: Kakoe 13 BbIpaXeHUI HanMcaHo NpaBuUiIbHO AN1si BEKTOpa ycKopeHus Toukn? (Caki: 1)

74 O
dt

o O]

7ot
4t

o = O

W:d—;
4t

L O

=
aF

22 a4 O

&

Sual: Kakasi u3 popmyn HanmcaHa npasunbHO AN5 onpeaeneHns KacaTernbHOro yCKopeHus
Toukn? (Gaki: 1)

Wt:E ©
di

ds @
T

in O
W’E=£
it

W'r=£ O
45

i O
W’E—di

e



Sual: Kakas n3 gpopmyn HanvcaHa npaBunbHO AN onpeaeneHnst NOSTHOrO YCKOPEHUS TOYKM
BpawatoLlerocsa Tena? (Caki: 1)

w=.Jw, +w, ©
w=.Jw, +w? ©
w=Jw+w, ©
w=Jw+w? ©
w=Jw: v ©

Sual: Ckonbko cTeneHen ceoboabl MMeeT TBepAoe Teno B nnockoctn? (Caki: 1)
06
@3
012
O1
02

Sual: CkonbKo cTeneHen cBoboabl MeeT TBepaoe Teno B npoctpaHcTee? (Caki: 1)
08
O5
012
02
@6

Sua&:_ C1 Kakon cbopMynown onpegensieTca creneHb cBo60Abl MEXAHN3MOB C U30bITOYHOW CBA3BIO?
i:
(%\r‘eﬁr=('i11)-.:-P1 -4P,-3P3-2P4-Pstq ®

W=6n-5P;-2P;+3P;-4P4-5Fs5-q O

W=06n-3P1-4P4-2P3-P1-2q O

W=6n-4Ps+4P3-P1+3q O

W=6n-5P;-4Ps+P3-2q O

Sual: o kakon hopmyne onpeaensoT cTeneHb cBoboabl NNOCKOro mexaHnama? (Gaki: 1)
W=3n-2P;-P; @
W=5n-2P; O
W=5n-2P;-P; O
W=4n+5Ps O
W=2n-6P;-P; O

BOLMma: #05#01

Ad #05#01
Suallardan 11
Maksimal faiz 11
Suallari garisdirmaq EA

Suallar teqdim etmak 1%



Sual: KTo chopmynmposan nepebliin 3akoH auHamukn? (Caki: 1)
® ranunen
O HbloToH
O dapapen
O KynoH
O Nackanb

Sual: KTo cdopmynmpoBan BTOpPon 3akoH AnHamukn? (Caki: 1)
O KynoH
OTlanunen
O dapapgen
® HbtoToH
O Mackanb

Sual: KTo cdhopmynmposan TpeTuin 3akoH agnHamukn? (Caki: 1)
O dapapen
® HbloTOH
OTanunen
O KynoH
O Nackanb

Sual: Kakasi n3 gpopmyn HanMcaHa npaBuIibHO ANSA BblpaXXeHUs BTOPOro 3akoHa guHamukn? (Caki:

1)

mw=FE ©®
mw=R O
mw=R O
mw=R O
mw=R O

Sual: Kakoe 13 Bblpa)KeHI/lI;l HanncaHo npaBuJibHO AnA onpegeneHnd MoOMeHTa nHepLuumn Tena?
(Gaki: 1)
2
S=Zmk, ©

I =Tgn, O
=S ©
Jo= i, O
J=Ymk O]

Sual: Kakoe 13 BblpaxxeHWI HanucaHo NpaBuibHO AN onpedeneHns LeHTpobexXHOro MOMeHTa
nHepunn Tena? (Gaki: 1)

S =st;xk.3”s; ®
T = 2z, O

J:cv = kaﬁm O



Ty =2y O

2.2
J:cv =ka?‘k3’k O

Sual: Kakoe 13 BblpaxxeHu HanucaHo NpaBuibHO ANs onpedeneHns KonuyecTsa ABMKEHNS
cuctembl ¢ maccon M ? (Caki: 1)

0=m7, ©
g=m7, ©
g=mw? O
g=uv? O
o= O

Sual: Kakoe 13 BbIpaXeHWn HanMcaHo NPaBUSIbHO 4115 TEOPEMbI U3MEHEHMS KONMYecTBa
OBWXXEHUS CUCTEMbI B UHTErpanbsHon gpopme? (Caki: 1)

0-2,-Z5% ©
D+3=2T% ©
-2,=-T8 ©

o-g2=35 ©
o -gi=35 O

Sual: Kakoe 13 BbipaxXeHni HanucaHo NpaBuibHO ANs KUHETUYECKOW 3Heprum noctynaTenbHOro
ABwxeHus Tena? (GCaki: 1)

7=tuyz ©
2

5=, ©
2

f= 2, ©
2

?:leﬂpf O
2

7= O

Sual: Kakoe 13 BblpaxeHni HanucaHo NpaBuibHO ANs KUHETUYECKON 3HEeprnv BpaLlaTenbHoro
ABwxeHus tena? (Gaki: 1)

?;:ljxcgz @
2

?;:ljxgm O
2

?;:ljzco O
2

?;:lj:@g O
2

ST 1 7o O



Ly — Lo

3 z

Sual: (Gaki: 1)
OrnpenenHre YIIOBYK CKOPOCTE 3BeHA, €CTH CKOPOCTE TOUMKH B OTHOCHTENMBHO A
paBeH vp,=0.,8m/s, a IMHHA 3BeHa lp,=0.04m?

1587 O

287 O

028’ O

208' @

0028 O

BOLMa: #05#02

Ad #05#02
Suallardan 16
Maksimal faiz 16
Suallari garigdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 2%

Sual: Kakoe n3 guddepeHumanbHbIX YpaBHEHUIN HANMCAHO NPaBUITbHO ANS NPAMOSIMHENHOMO
ABWxKeHnsa Toukn? (Gaki: 1)

dix
B

ax @)
m—cﬁ = E A

dix ®
o

dx O

2

o L
dix O

m Ll

Sual: Kakasi 3 popmyn HanmcaHa npaBusibHO N5 BbIpaXXeHUS BTOPOro 3akoHa AMHAMUKM
HecBoboaHom Toukn? (GCaki: 1)

mszEE+ETf O
MWZZF‘M&"'E ®
mﬁzZF:+fﬁ? O
MWZZF‘M&"'E O
mszEE+ETf O

Sual: Kakoe 13 BbipaxxeHui HanucaHo NpaBuibHO ANs TeopeMbl KOHEYHOW OpMbl KoMyecTsa
ABWXKeHns Toukn? (Gaki: 1)

miemv, =3 5, O
mg+mr, =35, O
mi+mr =25 O



mey-m7, =35 @®
my -mv, =3, 5, O

Sual: Kakoe 13 BbIpaXeHUI HanMcaHo NPaBuUSbHO A11S aneMeHTapHom paboTel cunbl? (Caki: 1)
dAd=Fds coso @

dd =dFs oz O
dd=Fids cosz O
dd = Fs cosa O
dA=Fid% cosa O

Sual: Kakast n3 gpopmyn HanvcaHa npaBuiibHO ANSA 3feMeHTapHoOn paboThl Cunbl B
aHanuTtnyeckon oopme? (Caki: 1)
dd = Fde+ Fdp+ Fdz @

dAd=Fde+ Fdp+Fdz O
dA=Fdx+ Fdy+Fdy O
dA=Fdx+ Fdz+ Fdz O
dAd=Fdc+ Fdp+ Fdx O

Sual: Kakoe 13 BblpaxxeHni HanmcaHo NpaBuibHO ANs TeOpeMbl M3MEHEHNS KUHETUYECKON
3Heprum Toukn? (Caki: 1)

m;f_'_m;f:EA O
; @)
m;li_m;.J:EA
m;l—m;“=2_ﬁl O
@)
m;l_m;u=EA .
1 1
m;l_m;l,:z:ﬂ

Sual: Kakoe n3 gudpdhepeHumanbHbiX ypaBHeHMI konebaHusa Toukn 6e3 yyeta cunbl
CONPOTUBNEHNS HanucaHo npasunbHo? (Caki: 1)

LI e T S
dt

j;f+k2x=ﬂ
j;f+kix 0
i:f+kx=ﬂ
j;f+kix2—ﬂ ©

Sual: Kakas n3 doopmyn HanncaHa npasuibHO ANs peleHus gnddepeHumnanbHOro ypaBsHeHUs,
€CIN KOPHW XapaKTepucTMyeckoro ypasHeHus nmeet Takon sug (1)? (Caki: 1)



(D=0, ik
r="Cpsinkt+ Cyeos kit
x=Cysinkt+ O, séinkt
x = Cycoskt+ O cositt
r=CFsinig + Oy canid
x=C smkt+ Cleoskt

OCoo0o0®

Sual: Kakasi 3 gpopmyn HanvcaHa npaBubHO ANs pelleHns anddepeHumnanbHoro ypaBHeHUs

BHYTPEHHUX KonebaHuin, ecnu Curbl CONPOTMBIEHNSA OTCYTCTBYIOT U (1)? (Caki: 1)
(=P= K

B
x = ceainlkt + cg) + o s 5 5% pi
E+p

A
x = of ginlkt+ o)+ gng.si?zpi
L

A
x = cugin (ke + o) + 202 sin pi
£

O

x = cuainlit + cg + sin pi

1]
2 2
p

E
o Oﬂ.smliic£+0£)+kgn 5 G pi

Sual: Kakoe 13 BbipaxeHuii HanncaHo NpaeunbHO AN LeHTpa macc? (Caki: 1)
X:M- F=Em*-},*. Z=Emkzz @
M

3 M b [ L £ M
X Emkxk I,r - Emixk Z =Emizk O
£ A f A f bt
o  BRe. y  B¥ide, 5 B O
: M T A i A
¥ Zm*xk P—_Zm*.}’* 7 =Zmﬁxk O
2 Bt £ Kt ¢ Kt
5. e o g s S ©
; A 3 M ; M

Sual: Kakoe 13 BblpaxxeHni HanucaHo NpaBuibHO ANS KUHETUYECKON 3HEPrm NNocKo-
napannensHoro aswxeHns Tena? (Caki: 1)

Tmzé[ﬂmﬂ”cmz) ©
TM=%(M-; r707) ©
Tmzé(ﬂmﬂ rra) ©

TM=%(M%§ rrat) ©
Tmzé(Mgi+Jfoa2) ©

Sual: Kakoe 13 BblpaxxeHni HanmcaHo NpaBuibHO ANs TeopeMbl M3MEHEHNS KUHETUYECKON
3Heprun cuctembl? (Coki: 1)

T-T=Y4+74 ©



naTEi A4 O
e O
T-=Y4+24 "
-7 =T 4+34 O

Sual: Kakast n3 gpopmyn HanmcaHa npaBunbHO Angd anddepeHumanbHOro ypaBHEHNS OBUKEHUS
BpawyatoLlerocsa Tena? (Caki: 1)

o _ e ©
I dzz z
520 i
22 O
2 &
L
srde=az ©
dp
szg—gz ZME

Sual: Kakas n3 popmyn HanvcaHa npaBuiibHO Ang npuHumna Janambepa ogHoM maTtepuarnbHOn
Toukn? (Gaki: 1)

FraeF'+ F =0 @

FreaFle I *=0

O

F O
Freefipe B0 O
F O

atzl

Sual: Kakast n3 gpopmyn HanmcaHa npaBunbHO NS NpUHLUMNA BO3MOXHbIX nepemelleHnin? (Caki:
1)

> A+ al=0 @

A+ =0 O

> A= a4i=0 O

Selae-Fad -0 O

Setar+edstd =0 O

Sual: Kakoe 13 BblpaxeHWiA HanucaHo npaBuIbHO Anst 06wen dopmynbl aguHammkn? (Caki: 1
Yy
A+ S a4, =0
S star+ Y 64, " =0
3 542 - 3 64, T =0
Tatar - ag, =0

O O O 0O®

Tati S =0



BOLMma: #05#03

Ad #05#03
Suallardan 10
Maksimal faiz 10
Suallari garigdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kakoe 13 guddhepeHumanbHbIX YpaBHEHUI HANMCAHO NPaBUITbHO AN KPUBOMMHENHOMO
ABWKeHnsA Toukn? (Gaki: 1)

dx Cooody r O
mE=EFh, mE=ZFv’ mE=EFn

dr Y. ' PR Kol O
mE= ke ? deI =ZFk,’ mdiz =ZFk

i diz O

o :
mdr2 EF‘M,mE=EFb,mdr2=ZFh

= F 3 oo F dZ O
mdri _E h=mW_E *;’mE=EF*=

dlx diy diz
mF=ZFh; mdrz =EFa_,; mF=EF*.

Sual: Kakas 13 doopmyn HanncaHa npasuibHO Ana uMmnynbca cunbl? (Coaki: 1)
de=Fdr ©@

ds=Fd: O
df=Fdt O
ds=Fdt O
ds=Fdt O

Sual: Kakas 13 doopmyn HanncaHa npaBuibHO AS CKOPOCTU ABUXEHUSA TOUKW, €CITN KOPHU
XapaKTepucTU4EeCKoro ypaBHeHus nmeet Takon suga (1)? (Coki: 1)
(D=0, ik

t=akcos(itra) @
t=a'keosfir+a) O
+=ak’ coslik‘t+ DL) O
t=atkteos(kt+ ) O
t=akcos(kt-a) O

Sual: Kakoe 13 gudpcdhepeHumanbHbiX ypaBHEHMI CBOBOOHOMO konebaHnst TOYKU C y4EeTOM CUsbl

COMPOTMBMEHUS NPOMNOPLIMOHANbHO CKOPOCTU ABWXKEHMS HanMcaHo npasunbHo? (Caki: 1)
dlx dx
bl gt )
dt dt

2
CERIN P L P O
4t ar
di dx

o EbE+ Elx?on

1
d I_’.nh"’b:;a-??_n

O



e oA —

B R
dix dx

e kKix=10

Sual: Kakasi n3 goopmyn HanvcaHa npasuiibHO ANs pelleHns AnddepeHLmnansHoro ypaBHeH s
cB060aHOro KornebaHms TOUYKU C Yy4ETOM CUSlbl COMPOTUBIIEHUS MPOMNOPLMOHANBLHON CKOPOCTU
OBWXEHUA, €CIT KOPHU XapaKTepUCTU4eCKOoro ypaBHeHNA ABINAKTCA KOMMNJ1EKCOM Yucha (1)7
(Coki: 1)
(h=(ry, = -btik)
x =e*(C sinkt+ Ceoskt)

x=e (0 sinkt+ O, cos it

r=e™™ [ sinkt+ O cosht

O

) @

r=e (0 smkt-Ccoskt) O
y O

O

x=e ™[, sinkt+ T, coskt)

Sual: Kakasi 3 gpopmyn HanmcaHa npasunbHO ANs pelleHns anddepeHumnansHoro ypaBHeHus
cBOBOAHOrO KorebaHns TOYKN C YH4ETOM CUIbl CONMPOTUBEHUS MPONOPLMOHANbHON CKOPOCTH
ABWXEHWS, eCNN KOPHWN XapakTepUCTUHECKOro ypaBHEHNS ABNSAIOTCA AENCTBUTENbHBIMU C
oTpuuaTenbHbiM 3Hakom (1)? (Caki: 1)
(D=w,=-btr)

x=Ce bty el @

x = Celrrd oy ook O

x = Crabrek g glomrk O

T i i O

X = C’le("’":" + C'ze&‘":" O

Sual: Kakoe 13 guddepeHumanbHbIX YpaBHEHWUIN OBWXKEHUS C BbIHYXAEHHOW CUITON Npu
bIHY. p
OTCYTCTBMM CUIbl CONPOTMBIEHUS HanNncaHo npasunbHO? (Caki: 1)
dex
dx .
s +i*x= 5 sin pt
d*x .
) +ihkx= R sin pi
dix
o +ir= £ gin pt
#
d*x
? '|'.'::2 2 = lDu Sin pf

Sual: Kakasi 3 gpopmyn HanvcaHa npaBubHO ANs peleHns anddepeHumnanbHoro ypaBHeHUs

BHYTPEHHUX KorebaHui, ecnn cunbl CONpoTUBNEHNS OTCyTCTBYIOT 1 (1) ? (Caki: 1)
(=F>K

2 O
X =%5‘M[pi—ﬂ)
e 4
F ®
5 :pz—_nkg.sml:pz—ﬂ)

5 - 0

.-.;mlr-.-.;



x‘l.z o 2 k (=113 k‘b’b T .Hr,.l

-
Xy = A .S'in[pi—:lﬂo
p—k
F _ O
xzz‘pg—_nyﬁ'l??[pf'i'ﬂ)

Sual: Kakoe n3 guddhepeHumanbHbIX YpaBHEHMIA HANNCAHO NPAaBUITbHO ANSA BbIHYXOEHHbIX
konebaHui ¢ y4eTom cunbl conpoTtusneHma? (Gaki: 1)

2
N
dr !

di?

§+b%+k2x=ﬁﬁnpz
%+2b%+k2x=ﬁ]sﬁnpé
%+2b%+kx=ﬁﬁnpz
j;jw&%wﬂ ‘= B gin pt o

Sual: Kakasi u3 gpopmyn HanvcaHa npaBubHO ANs peleHns anddepeHumnanbHoro ypaBHeHUs

BbIHY)XXAEHHbIX KONebaHUM TOYKM C yHeTOM Cunbl conpoTuenenus, ecnu (1) ? (Caki: 1)
(=F> K

x=a e anllt + o)+ Asin(pi - B @

x=a* e anllt + o)+ Asin(pi - p) O

x=a e sinlkt — o)+ Asn(pt - p) O

x=a- e anlt — )+ A2 sn(pi-p) O
x=a e anllt — o)+ Asin(pe+ ) O

BOLM: #06#03

Ad #06#03
Suallardan 4
Maksimal faiz 4
Suallari garigdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kyga HanpaBneHa oTHocuTernbHasa CKOPOCTb TOYKM B BpallaTenbHOro 3seHa 0THOCUTENbHO
HenoaBwxkHoW onopbl A? (Caki: 1)

O BMecTe co 3BEHOM COCTaBMSET OCTPbIN yron

O napannenbHo 3BeHY

Onopg yrnom HaknoHa

® nepneHanKynsipHoO 3BeHy

O coctasnsieT yron 6onbwe 90 rpagycos

Sual: Noyemy B CMNOBOM aHann3e MexaHu3Mbl pacysaneHsaoT Ha rpynnel Accyp? (Caki: 1)
@® pynnbl Accyp SABNAOTCA CTaTUCTUYECKM onpeaensowen cuctemMon
O ns onpefenHus cunbl CONpoTMBIEHUS



O Onsa onpeaenHus cunbl TpeHUs
O Ins onpenenHusa cunbl TSHXeCTH
O ns onpenenHusa cunbl MHepLUK

Sual: (Gaki: 1)
Hemy paEHAa CHIA MOMEHTA HHEPUHH, BCIH MOMEHT HHEpPUHH 32EEHA Js=D,12kqm2, YTIOEOE
VCKOPEHHE £ = 205747

O24 Nm

®2,4Nm

(0,24Nm

O240Nm

O 0,024Nm

Sual: Kak HanpasneHa oTHOCUTeNbHas NUHENHas cKopocTb Toukn C 0THOCUTENBLHO onopbl D
BpaLuaTtensHoro 3seHa? (Caki: 1)

® nepneHanKynsipHO 3BeHy

O napannernbHo 3BeHy

Onop yrnom Kk 3BeHy

O co 3BeHOM cOCTaBnsET OCTPLIN yron

O co 3BeHOM coCTaBnsiET KOCON yron

BOLMO: #07#02

Ad #07#02
Suallardan 7
Maksimal faiz 7
Suallari garigdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kak HanpaBsnsietcsa cuna tpexnna? (GCaki: 1)
® NpoTUB OTHOCUTENBHOTO ABMXKEHMS
O no HanpaBneHuo ABWXYLLEW CUMbI
O no HanpaBneHWo cUnbl peakLum
O nepneHankynsipHoO 3BeHy
O nepneHankynsipHO ABVXEHUHO

Sual: Kak gBmxeTcs Teno, ecnu paBsHogencTayoLlas cuna Q kK Teny B NocTynaTenbHON
KMHEeMaTU4eCckon nape NpoXoAauT BHYTpu KoHyca TpeHuna? (Caki: 1)

O He paBHOMEPHO

O ¢ yckopeHuem

O nocTosiHHO

@® ocTaeTcs HENOABWXHBLIM

O ¢ yBENUYEHHOW CKOPOCTHLIO

Sual: OT yero 3aBncKUT cuna TpeHns ckonbxernna? (Caki: 1)
O oT cunbl MHepLUK
® 0T HOpMarnbHON CUMbI peakLnn
O oT gBMXYLLEN CUMbI
O oT nnoLaam NoBepXHOCTU CONPUKOCHOBEHNS
O 0T anacTuyHomn cunbl



Sual: OT yero 3aBncKUT cuna TpeHns ckonbxernna? (Caki: 1)
® 0T HOpMarnbHOMN CUIbI peakLnn
O oT cunbl MHepLUK
O ot aBwxyLLEN cunbl
O 0T nnowaan conpmMKOCHOBEHUSI MOBEPXHOCTEN
O oT anacTuyHoi cunbl

Sual: Yemy paBHO 3Ha4eHWe Cunbl TPEHUS cKonbxeHna? (Caki: 1)

g O
Ja
Fu=fngwo
N O

Fnzf—nz

Fn=an@
1 O

F.3=f.3§

Sual: Yemy paBHa nonHas cuna peakumm R ¢ y4eToM TpeHpus B MOCTynaTenbHom
KnHemaTtudeckon nape? (Coki: 1)

#)
N @

Cos e
Ncosg O
N O

tg@
N O
st g
ON

Sual: OnpegenuTe MOMEHT TPEHWUs, ecnn KoadhrumMeHT TpeHmns kadaHma k=0,002mm un
HopmarnbHasa cuna peakunm N=850N. (Caki: 1)

®1,7 Nm

O3,4Nm

O2,0Nm

O2,2Nm

O8,6Nm

BoLma: #08#01

Ad #08#01
Suallardan 6
Maksimal faiz 6
Suallari garigdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kak nameHsieTca cKopocTb B nepuog TopmoxeHua? (Caki: 1)



O ckopocTb yBenuumMBaeTcs

® cKOpOCTb YMEHbLLAeTCcs

O paBHOMEpHO

O ckopocTb 3MeHbsieTcs konebaTenbHO

O cKkopoCTb yBENMYMBAETCH U YMEHbLIAETCS

Sual: Yemy paBHa KMHeTM4eckas aHeprusa NocTynaTenbHo ABmkKyLlerocs 3seHa? (Caki: 1)
A O
2
Ja O
i
mvz @

Jao' O

wpne O

Sual: Yemy paBHa KMHeTUYecKkasa aHeprusa BpawlatenbHoro 3seHa? (Caki: 1)
prve O
2
g, O
2
Jot @
2
O

2

RV O

Sual: Yemy paBHa MOLLHOCTb CUN AENCTBYIOLLMX Ha BpallaTensHoe 3B8eH0? (Caki: 1)
Mae'fz O

A @ @

p? O
Ops

Sual: (Coki: 1)
Tmo  osHauasm & & OupdepeHyUansHOM YPASHEHLE  O8UMCEHUT  MEXAHUIMA
aof 47,
M, =J, e+ — —=7*
2 do
O nuHetHas cKopocTb
O MOMEHT MHepLuUn
Oyrnosas ckopocTb
O nuHeliHoOe yckopeHue
®yrnoBoe yckopeHue



Sual: B kakom gBuxxeHnM BO3HUKaeT cuna uHepunn? (Caki: 1)
O 6e3 ycKopUTENbTHOTO ABMXKEHMS
O npu ABMXEHUM C NOCTOSIHHOW CKOPOCTbHO
® npu ycKOpUTENBHOM ABVKEHUN
O npy NMHENHOM ABMXKEHUM
O npu paBHOMEPHOM NPSIMONMHENHOM OBWXEHUM

BOLMa: #09#02

Ad #09#02
Suallardan 6
Maksimal faiz 6
Suallari garigdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Mo kakon hopmyne onpeaenseTcss HepaBHOMEPHOCTb ABUKEHNS MexaHn3aMoB? (Caki: 1)

gt 2 ;
5: ity mmm @
mﬂ?’
Brwe O
i B
m‘(’?’
5= Do + 2y O
2
52 ar O
@+,
5 = Pum + @ O

Sual: B 4em 3aknoyaeTcs Lernb NHTErPUPOBaHUS YpaBHEHNS OBWXKEHNSS MexaHuama? (Caki: 1)
® OnpeneneHne 3akOHOMEPHOCTU ABUXKEHNSI BXOOHOMO 3BEeHa
O OnpegaeneHne 3aKOHOMEPHOCTM CKOPOCTU BbIXOAHOIO 3BEHA
O OnpegaeneHue cunbl, ENCTBYIOLLEN HAa MEXaHNU3M
O PelaeTca 3agava TpeHus
O Onpepenexne cunbl peakuun

Sual: Onpegenute anddepeHuManbHOe YpaBHEHNE ABUXEHNSS MexaHn3MoB? (Caki: 1)

da @
M, =72
& R.dz
M, =mk€+§
M, =J 7 +& O

M, =a ¥ O
M, =Ja +v O

Sual: Kak nameHsieTca ckopocTb B nepuog pasroHa? (Caki: 1)
O ckopocTb ypaBHOBELLMBAETCS
O cKkopoCTb YMeHbLLaeTcs
® ckopocCTb yBenuuMBaeTcs



OCKOpOCTb N3MEHSIETCS C KonebaTenbHo
O CKOPOCTb yBENMNYNBAETCA U YMEHbLLUAETCA

Sual: Kak onncbiBaeTcs ypaBHEHUEe OBMXEHUA Npn BpallaTtesibHOM OBUXEHUN BXOAHOIo 3BeHa?

(Caki: 1)

4 O
W mi T

2 deg

2 ®

Mkzjkg_pm_l.ﬂ

2 dg

2 O
M, =:>?3J5.fc;t+cx—-£

2 de

M, =my +7@ O
M, =JF+me O

Sual: Kakas n3 popmyn sBnsieTca npoBegeHHbIM MOMEHTOM MHepumn? (Caki: 1)

2 1 @
& Vi
n=zi(g) ez
JL=Z{m1v1+&ll} O

da) O
L= @+ —
g Z[m le
szmd—v+ij ©
et

Jo=J, m+m O

BoLma: #10#03

Ad #10#03
Suallardan 4
Maksimal faiz 4
Suallari garigdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kakast 3aBMCMMOCTb UMeeTCA Mexay OBWKYLLMMN CUramMu 1 CunaMu ConpoTUBIIEHNS B
pexuMe pasroHa MaLumHbl? (Caki: 1)

Ap=Ay O

Ap= Apr O]

Ap=dy O

Ap=34 O

%_ﬂiﬁe < AM ©

Sual: Kak pacuutbiBaeTcs K.n.n paboTaroLlux no nocnegoearenbHor cxeme? (Coki: 1)
B =T+ 0+ O
=Bk ashadtgdny O



??u:w :??1'??2"'???4—1'???4 @
??umz??l'??z{??3+??4} O
Tuw =T+t +7, +75.. O

Sual: [1ns 4yero Ha BXoaHOE 3BEHO NpUMeHsieTcs ypaBHoBelwmBatowas cuna? (Gaki: 1)
® [1ns ypaBHOBELLUMBaHWS BO3AENCTBYIOLLMNX CUN
O[insa onpeaenennsi curbl peakumm
O Ons onpeneneHuns cunbl TpeHUs
O Ons onpegeneHuns cunbl MHePLUK
O Ans onpeaenexnsi curbl CONPOTUBIIEHNS

Sual: Kakon napameTp curbl peakumm U3BeCTEH, BO3HMKaOLLMIA BO BpaLlaTenbHOM
KnHemaTtudeckon nape? (Coki: 1)

O HanpaBrneHe 1 To4ka NpUNoXeHns

O 3HayeHue

O HanpasneHuve

® TOYKa NPUNOXEHUS

O HanpaBneHue 1 3HaveHne

BoLma: #11#01

Ad #11#01
Suallardan 3
Maksimal faiz 3
Suallari garigdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 1%
Sual: (Caki: 1)

Cnpedentine K.0.0 08YX ROCASI0SaMENEHO COEMLHE HH 51X MEXAHIIMOE ECITL
=08 1n,=075?

7 =12 0O
n=06 @
=18 O
7=098 O
m=038 O

Sual: Yemy paBHO Mex0CeBoe paccTosiHue nap HopMmanbHbIX 3yB4aTbiX KONec, HaxoaaLWmnXcs BO
BHellHeM 3auenneHun? (GCaki: 1)
U,Sm(z;. — zl]l O

0,5m[zz. +zl} ®
m{z;. +zl} O
m{zl +zg}| O
0,5z, 2, O



Sual: o kakown dopmyne onpeaenseTcs MexaHmdeckoe Kk.n.a.? (Caki: 1)

®
??:ﬂ

A.E

4, O
j':,':_

A
n=4;-4, O
_A4-4, O
??——ﬁm

=l O
=T

BOLma: #11#02

Ad #11#02
Suallardan 5
Maksimal faiz 5
Suallari garigdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kak HasblBaeTCsi paccTosiHue Mexay COeAMHEHNSIMU 3y6aMmn Mo ANUTENBHOW OKPYXXHOCTU?
(Coki: 1)

O TonwmHa 3ybbeB

® 3a30p Mexay 3yobamm

O mopaynb 3y6beB

O war 3y6bes

Ouncno 3ybbes

Sual: Kakasi OKpy>kHOCTb COOTBETCTBYET CTaH4APTHOMY MoAyro B 3yb4uaThbix konecax? (Gaki: 1)
O BepLUNHHOM
O BnagunHHoOM
O ocHoBHoM
® penutenbHom
O HavanbHoMm

Sual: Yemy paBeH paguyc OKpy>XHOCTU BnaauH 3y6beB B HOPMarbHbIX LMMHAPUYECKUX 3ybyaTbixX
konecax? (Caki: 1)
0,5zcosa, O

0,5mz O
05mfz+2) O
0,50z —25) @
0,5mfz+2) O

Sual: Yto Ha3bIiBaBIOT «LieneBas pyHKUMA» Npu cMHTe3e MexaHnamoB? (Caki: 1)
® MaTemaTn4yeckoe BblpaXeHne OCHOBHOIO YCNOBUSI CUHTE3a
O MaTemaTunyeckoe BblpaXeHue BCroMoraTenbHOro YCrnoBusi CUHTe3a
O MaTemaTnyeckoe BblpaXXeHNe OrpaHUYEHHOro CUHTE3a
O DyHKUMA CKOPOCTU BXOAHOMO 3BEHA



O DYHKUMSA YCKOPEHNUSI MPOMEXYTOYHOIO 3BEHa

Sual: Yto nokasbiBaeT KOIPDULNEHT U3MEHEHUSA cpeaHen ckopocTh K npu cuHTese mexaHmama?
(Caki: 1)

O CooTHOLLEHMEe CKOPOCTEWN BXOAHOIO 3BEHA K BbIXOAHOMY 3BEHY

O CooTHoOLLEHMEe CKOPOCTH BXOAHOTO 3BeHa Npu paboyeM 1 XonocToM Xoae

O CooTHoLLEHWE CpeHEN CKOPOCTU BCEX 3BEHBEB K CKOPOCTU BXOAHOIO 3BEHA

O CooTHOLLEHME CKOPOCTEN BXOAHOIO 3BeHa Npy paboyem 1 XOnocTom xoae

® CoOTHOLLEHME CKOPOCTH BbIXOAHOMO 3BEHA NPU paboyeM U XONOCTOM Xoae

BoLma: #11#03

Ad #11#03
Suallardan 3
Maksimal faiz 3
Suallari garigdirmaq A
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kak HasblBaloTCsi OKPY)KHOCTM, KaTALMECS OTHOCUTENBHO ApYr Apyra 6e3 CKONbXeHus B
3ybuartom 3auenneHmn? (GCaki: 1)

O ocHoBHOM

O BepwmHa

OBnagunHa

O HavanbHbIN

® genuternbHbIN

Sual: Kakoii okpy)xHOCTV BydeT kacaTbCsl HOpMaribHO NPOBEAEHHbIN 3BONMBEHTHbIV NPOdUIb
3ybbeB? (Caki: 1)

O penutenbHom

O BepLUMHHOM

® ocHoBHOW

O BnaguHHoM

O HavanbHo

Sual: Yemy paBHO MeX0OCeBOe paccTosiHMe Napbl HOPMarbHbIX 3yB4aTbIX KONeC, Haxo4LMXCs BO
BHelHeM 3auenneHun? (GCaki: 1)

0,5z, +2,) @
0,50z, —2) O
mizy +2,) O
mlzy—z,) O
0,5mzz, O

BOLmO: #12#02

Ad #12#02
Suallardan 10
Maksimal faiz 10
Suallari garisdirmagq EA

Suallar teqdim etmak 1%



Sual: Yemy paBeH paanyc OCHOBHOWN OKPYXHOCTU HOPMAaIbHOro LunuHapudeckoro koneca? (Caki:
1
) 0,5z cos O]
Osmz O
0,5mfz +2) O
0,5mfz+ 2,5 O
0,5mfz+1,5) O

Sual: ‘—Iemy paBHO MeXoceBoe pacCTodaHNE OBYX HOPMallbHbIX 3y6anb|x KOJieC BO BHeELLHEM
3auenneHun? (Caki: 1)

E],SP?:{Z:4 +zl} O]

E],SP?:{Z:4 - zl} O

m{zg +zl} O

m{zl I } O

0,5mz 2, O

Sual: Kak B nnaHeTapHOM MexaHu3Me Ha3blBaeTCs KOreco ¢ noasuxHom ocbio? (Caki: 1)
O conHue
® cattenut
O Boauno
O onopa
O BHyTpeHHee 3y64yaToe Koneco

Sual: Yemy paBeH paanyc OKpPYXHOCTM BbICTYNOB 3yObeB HOPMarnbHOrO LIMIIMHAPUYECKOTO
koneca? (Goki: 1)

0,5z cosa, O

05mz O

0,5mfz-25 O

05mz+2) @

0,5mfz-15) O

Sual: Yemy paBeH Lwar 3ybbeB 3ybyatoro koneca? (Caki: 1)
L)
an® O
am O
At O
O mz

Sual: Yemy paBHa TonwmHa 3ybbeB No AenUTENbHON OKPY>KHOCTU B HOPMasbHbIX
uunuHapuydeckux 3ybyartbix konecax? (Caki: 1)

a0

025w O

DS5m.m @

0&mn O

02mn O



Sual: B kakoi OKpY>KHOCTW pacrnonaraeTcsi LeHTP KPUBU3HbI NI0BOIN TOYKM SBOSNEHTHOIO
npoduna 3y6a? (Caki: 1)

OB penutensHon

O B BEPLUNHHOM

® B OCHOBHOW

O Bo BnagnHHoM

O B HayanbHON

Sual: Yemy paBHO 06Llee nepeaaToyHoe OTHOLLEHWE NpY NocneanBaTeibHOM COeANHEHNUM
3ybuatbIx konec? (Caki: 1)

O Cymme nepefaToyHOro OTHOLLEHUS! OTAENbHbIX Nepeaay

O PasHuue nepefaTovyHOro OTHOLLEHMUST OTAEMbHbIX Nepeaay

@® MpounsBeaeHWo NepefaToYHOro OTHOLEHUS! OTAENbHbIX Nepeaay

O COOTHOLLEHMI0 NEPefaTOYHOr0 OTHOLLEHUS OTAENbHbIX Nepeay

OTnNpownsseneHuto ymcna 3ybbes

Sual: Yemy paBeH paguyc OKpy>XHOCTU BnaauH 3y6beB B HOPMarbHbIX LMIMHAPUYECKUX 3ybyaTbixX
konecax? (Caki: 1)
05z cosa, O

0omz O
0,5m{z+2} O
05mfz-25) @
0,5m(z-15) O

Sual: Yemy paBeH war 3ybbeB 3ybuatoro koneca? (Caki: 1)

O

pin @

aip O

ﬂj-p O

Ap? O
BOLMS: #13#03
Ad #13#03
Suallardan 7
Maksimal faiz 7
Suallari garigdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Yemy paBHa nonHas BbicoTa 3y6a HopMarnbHoro 3ybyatoro koneca? (Caki: 1)
O1m
O2m
®©2,25m
025m
O3m



Sual: Kak gBuxeTcs Ban, ecnv Bo BpalaTenbHOM KMHEMaTUYECKON Nape paBHOAEWCTBYOLLAsN
cunbl peakumun R kacaeTcsa oKpyXHOCTU TpeHua? (Caki: 1)

O ocTaeTca HeNoABWXHBLIM

O ¢ yckopeHuem

® paBHOMEpPHO

O noctynatensHo

O kavaTenbHo

Sual: Kak HasbiBaeTca yron, gosoasawumn yron gasnenus go 90 rpagycos? (Caki: 1)
® nepenaToyHbIit yron
Oyron gaeneHus
O yron 3auennexHus
O gpasoB.blit yron
O npodunbHbI yron

Sual: Kakoe gBuxkeHve COBEPLUUT TEMNO, ECIM B MOCTYNanbHON nape AeACTBYoLas K Teny
paBHoaencTBylowas cuna Q HanpaeneHa no obpasytoLlen KoHycy Tpenua? (Caki: 1)

O 6yneT HenoaBUXKHbIM

O ¢ yckopeHHeM

® paBHOMEpHOE

O ¢ yMeHbLUatoLLLeN CKOPOCTLIO

O ¢ yBenuumBatoLLei CKOPOCTHIO

Sual: Kak HasbiBaeTcs LeHTpanbHOe BHELLIHEee KONeco B NnaHeTapHblX MexaHnsmax? (Caki: 1)
OOnopa
O catennur
O Boguno
® conHeyHoe Korneco
O andpdepeHuman

Sual: Kak HasbiBaloTCs yCNOBUS PaBHOMEPHOrO PacnonoXeHUs COCeAHUX caTennmMToB B
nnaHeTapHbix MexaHuamax? (Caki: 1)

OnMepenava

® CocencTtso

O cbopku

O oanHakoBble ocu

O npomexxyTouHble

Sual: (Gaki: 1)
Orpenenire K.IL.A. IBVX [epeJaToIHbIX COeIHHEeHHH MeXAHHIT3MOB,
ecmur, =08 n,=0757

n=098 O
=12 O
=12 O
=06 ®
n=08 O

BoLma: #14#01
Ad #14#01




Suallardan 15

Maksimal faiz 15
Suallari garigdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 2%

Sual: Kak HasblBaeTcs yron mMexay CUroi nepegaoLLen ABMKeHNs ToNKaTento U BEKTOPOM
CKOPOCTM TOYKM MPUMOXKEHUS 3TON CUMbl B KYNaYKoBbIX MexaHuamax? (Caki: 1)

O nepenaToyHblii

®yron gaeneHus

O yron 3auennexus

O dpasoBhbIit

O npodunbHbIN

Sual: Kakas 13 dopmyn aensietca aHanorom yckopernuna? (GCaki: 1)

dis @
w=——

dg

ds O
W= _—

it

g% O
Ww=——

dg’

de O
w=—

i

dee O
H=—

dg

Sual: Kakas n3 popmyn ansetca aHanorom ckopoctun? (Caki: 1)
_dv O

dlt

da O
H=—

dt

_ds ©

dy
58 O

dt
_4 O

dy

i

i

it

i

Sual: Kakne BHYTPEHHMNE CUNOBbIE q.)aKTOpr BO3HUKAKT B NonepevyHomM ce4eHn pacTtaxXmmoro

6pyca. (Caki: 1)
® HopmarnbHas cuna
O nonepeyHas cuna
O unarmbarownin MOMeEHT
O KpyTALLMIA MOMEHT
O nonepeyHble N HopMarbHble CUMbl

Sual: Kakne BHYTPEHHMNE CUNOBbIE q.)aKTOpr BO3HUKAKT B NonepevyHomM ce4eHnn cxxmmaero 6pyca.

(Caki: 1)



® HopmarbHas cuna

O nonepeyHas cuna

O unarmbarownii MOMEHT

O KpyTALWMIA MOMEHT

O nonepeyHble 1 HopMarbHbIE CUMbI

Sual: Kakas n3 doopmyn HanucaHa npasuibHO AN onpeaeneHns HopManbHbIX HANPSXEHUA B
nonepeyHoM ceveHun pacTskmmoro 6pyca. (Caki: 1)

o0
%

)
I

Sual: Kakas n3 doopmyn HanucaHa npaBuibHO AN onpeaeneHns HopManbHbIX HANPSXEHUA B
nonepeyHoOM ceveHun cxaToro 6pyca. (Gaki: 1)

o0
%

)
I

Sual: Kakasi n3 gpopmyn BpaLiaroLmii 3akoH Nyka npu pacTtskeHne dpyca HanucaHo NpaBusbHO.
(Caki: 1)
og=& @©

c=£E O
o= O
c=£E O
o=g’E> O

Sual: Kakas n3 gpopmyn BpaLyaroLmii 3akoH Nyka npu cxatum 6pyca HanmcaHo npasunbHo. (Caki:

1)
o= ©

og=£E O
g=g£2 O
g=£E O



o=£2E2 O

Sual: Kakas n3 gpopmyn HanmcaHa npaBuIibHO And nonepeyHon aedopmauumn B 3aBUCUMOCTU OT
npoaoneHon aecdopmaumm. (Caki: 1)

g, =—fE ©
g, =g O
g, =—pe O
£, =—p£> O
£, =—pu? O

Sual: Kakasi 3 coopmyn HanncaHa npaBuibHO A1S ONPEeAENEHNst )KECTKOCTU NPU3MaTUYECKOro
Gpyca npu pacTtsxeHumu. (Caki: 1)
Nt @
A=

Sual: Kakasa uns (bopmyn HanncaHa npaBuJibHO ANA onpeneneHnda nonepe4vyHoro cevyeHnsa 6pyca.

(Caki: 1)

N @
s
F:If;_’] ©
F=% ©
F:Ifg ©

Nt O

BT

Sual: Kakas 13 doopmyn HanncaHa npaBuibHO A4S onpeaeneHns HopMarbHOW Cunbl B
nonepe4yHoMm ceyeHne opyca. (Caki: 1)
N=Flg| ®

N=F[g| O
N=Fla] O
N=Fa] O
N=Flg]® O



Sual: Kakas n3 popmyn HanvcaHa npaBuiibHO ANg onpeaeneHnss HopManbHOro HaMNPsXKEHWS B
nonepevyHoMm ceyeHne opyca. (Caki: 1)

N @
F
N O

og=—1
F

N O

7T

N O

7T

N O

o=—
Fz

Sual: C kakoro cunoBoro aktopa M3 BHyTPEHHUX CUMOBbLIX (DAKTOPOB MPOUCXOAUT YUCTbIN CABW,
npwv NOSIBNEHUN Ha NepPneHaNKYNsipHbIX noBepxHocTsX. (Caki: 1)

® nonepeyHoON cUnbI

(O HopMarnbHOW cunbl

O nsrnbaroLnx MOMEHTOB

O KpyTALMX MOMEHTOB

O unarnbaroLwmx 1 KpyTALMX MOMEHTOB

BOLMO: #14#02

Ad #14#02
Suallardan 9
Maksimal faiz 9
Suallari garigdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kakas dopmyna asnaetcs hopmynon aHanora ckopoctun? (Gaki: 1)

ds @
=—
dg
_ dla O
i
dv O
H:_
ot
da O
u:_
ot
da O
frme—
dg

Sual: Kak B MexaHn3Max Ha3blBaeTCsl Yron Mexay ABWXKYLLENA CUION U BEKTOPOM CKOPOCTU TOYKU
npunoxeHuns atom cunol? (Caki: 1)

O NepekpbiTne

O 3auennexue

ONepenayva

O CkonbxeHue



® [aBneHue

Sual: Kak HasbiBaeTca guarpamma 3aBUCUMOCTM TOMKaTens B KynaykoBbix MexaHusmax? (Caki: 1)
% (o)
d¢

O YckopeHue

O AHarnor yckopeHusi

O CkopocTb

® AHanor ckopocTu

O nepemelleHune

Sual: Kak HasbiBaeTca guarpamma 3aBUCUMOCTM TOMKaTens B KynaykoBbix MexaHusmax? (Caki: 1)

dis

— ()

dg’
O YckopeHue
O AHanor ckopocTu
O CkopocTb
® AHanor yckopeHus
O nepemelleHune

Sual: Kakasi 3 gpopmyn HanmcaHa npaBusbHO NS onpeaeneHmns XecTkoCTU NpuaMaTuiecKoro
6pyca npu cxatuu. (Caki: 1)

EF=E©

Sual: Kakast n3 gpopmyn HanmcaHa npaBuibHO ANd onpeaeneHnst BeNu4mMHy Moaynsa ynpyroctum
npusmartmyeckoro 6pyca npu pactsbkeHun. (Caki: 1)

B Z ©
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E

Sual: Kakas n3 gpoopmyn HanmcaHa npaBuibHO ANd onpeaeneHnst Benn4mHy Moaynsa ynpyroctm
npusamartmyeckoro 6pyca npu cxatnm. (Caki: 1)
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Sual: Kakas n3 doopmyn HanucaHa npaBuibHO AN onpedeneHus 4onyckaeMbIX Hanps>keHun npu
pactskeHum. (Coki: 1)

Oys ©
[“d]z ks
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T @)
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Sual: Kakas 13 doopmyn HanncaHa npaBuibHO AN onpedeneHus 4onyckaeMbIX Hanps>keHun npu
pactskeHum. (Coki: 1)

[a_]_a—HS @
=17 tl
[a_]_aJHj O
=17 tl
[ ]_G—HS O
=17 t;

BOLMma: #16#01

Ad #16#01
Suallardan 6
Maksimal faiz 6
Suallari garisdirmaq EA

Suallar teqdim etmak 1%



Sual: Kak HasblBaeTcs 3BEHO, Nepaatowee asumxeHne? (Caki: 1)
O BbIxogHOE 3BEHO
O Begomoe 3BeHO
O HavanbHOe 3BEHO
® BxogHOE 3BEHO
O Bepyluee 3BEHO

Sual: o kakor 3aKOHOMEPHOCTU U3MEHSIETCA Artopa NONEPEYHbIX CUIT NMPU HAarPy>XeHUN
KOHCOMbHOW Bankn pacnpegeneHHon Harpy3kon ¢ NOCTOSHHON MHTEHCUMBHOCTBLIO (Caki: 1)
O nuHenHomy
O runepbona
@® napa6Gona
Oannunc
Okpyr

Sual: Kakast n3 gpopmyn HanMcaHa npaBuIibHO ANS YCroBWsSt NPOYHOCTU NpuY YncToM mnsrmbe. (Caki:
1)
M ®
lo]

B

Sual: Kak HasbiBaeTcs cuctema TBepAblx Terl, peAHasHa4YeHHbIX Ans nepegayn ABUKeHNs
apyrim TBepabiM Tenam? (Caki: 1)

® MexaHu3Mm

O malmna

O kMHemaTM4Yeckas napa

O kMHemaTH4Yeckasi NnocrneaoBaTenbHOCTb

O kMHemaTn4eckoe coeguHeHne

Sual: Kakas 13 doopmyn HanncaHa npasuibHO BbipaxatoLas MOMEHT COMPOTUBEHUS
OTHOCUTENBbHO HenTpanbHbIX ocen. (Caki: 1)

J’, ®
1=I
J? 0
]FI=L
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J* O
]FI=L
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w% O
hy
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Sual: Kak Ha3biBaeTcsl MalLMHa, npespaljariad MmexaHn4ecCckyro eHepruto B nobon Bng 3Hepr|/||/|?

(Gaki: 1)
O TpaHcnopTHasa MallnHa
O TexHonornyeckas maluvHa
O malunHa asuraTenb
® malLuHa reHepaTop
O nHdbopmaLMoHHasa MalunHa

BOLM: #174#01
Ad

Suallardan
Maksimal faiz
Suallari garisdirmaqg

Suallar teqdim etmak

#17#01
16
16
kA

2%

Sual: Kak Ha3blBaeTcsi onpefeneHne CBOWCTB MeXaHW3Ma Mo 3aaHHON ero CTPYKTYpHOW cxeme?

(Caki: 1)
O CuHTE3 MexaHu3ama
® AHanua mexaHuama
O KuHemaTuka mexaHusma
O CTpykTypa MmexaHusma
O OnHamuka mexaHusma

Sual: Kak HasblBaeTca MalumMHa, uameHsoLwasa oopmy, pasmep 1 cBorcTea matepmanos? (Caki: 1)

O TpaHcnopTHas MalluHa

® TexHonornyeckas maluvHa
O maluunHa asuraTenb

O malumHa reHepaTop

O nHdpopmaLmoHHaa MallimHa

Sual: Kak HasbiBaeTcsa 3BeHO,coBepLuatoLLee TpebyeMbln 3akoH aABukeHna? (Caki: 1)

® BbIXOgHOE 3BEHO
O Begomoe 3BeHO
O HavanbHoe 3BEeHO
O BxogHoe 3BEHO
O Bepyluee 3BEHO

Sual: Kak Ha3biBaeTCsi coegUHEHNE OBYX conpukacarnxca 3BOHKOB, MO3BOJIAOLWNX UX

OTHOLUEHUI K X ABmxkeHuto? (Caki: 1)

O mexaHu3m
O mawwuHa
® knHemaTtndeckas napa

O knHemaTtnyeckas nocnenoBaTesibHOCTb
O KnHemaTunyeckoe coeanHeHne



Sual: Ckonbko KMHemaTnyeckux nap nokasaHo B cxeme? (Caki: 1)

O1
@2
O3
O4
O5

Sual: Ckonbko KMHemaTmnyeckux nap nokasaHo B cxeme? (Caki: 1)

O1

2

02
@3
O4
O5

Sual: Kakoe 13 popmyn HanucaHo npaBuibHO ANa onpegeneHus BpeMeHn AN 04HOro nofHoro
LMKNa, Korga NonHbIN KMHEMaTUYEeCKUI LIMK COCTOUT 13 YeTbipex as? (Caki: 1)

T
T
T
T
T

t1t tattztts @
t1- tattz+tts O
it ta-tztts O
tit tattz-ts O
t1- tgttz-te O

Sual: Kakoe 13 chopmyn HanncaHo npaBusbHO AN onpeaeneHnsa BeNUYMHy yrina B 0gHOM MOSIHOM
LMKne, Korga NonHbIN KKHEMAaTUYECKUI LMK COCTOUT 13 YeTbipex as? (Caki: 1)

m=gt+ptete @

2?T=¢:12+¢:3+¢73+¢94 O
em=g-g+e+y O
em=g+@-e+a O
em=g+@+e-g O

Sual: Kakas n3 popmyn HanMcaHa npaBuibHO And onpeaeneHnst 4OnyckaeMon Cusbl Ha O4HON
3aKnenky Npn ogHOCPEe3HOM 3aknenovyHom coeauHeHme? (Caki: 1)
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Sual: Kak HasblBaeTcs ccTema 3BeHbEB COeAUHSAIOLLNX MexXay COBOoM KMHEMaTUYECKUMU
napamun? (GCaki: 1)

O mexaHnam

O malmna

O kMHemaTM4Yeckas napa

® KnHemaTtudeckast nocrnenoBaTensHOCTb

O KnHemaTunyeckoe coegmHeHne

Sual: Ckonbko cTeneHen cBoOOAbLI UMEET KMHeMaTU4Yeckasa napa nepsoro knacca? (Caki: 1)
®W=5
OW=3
OW=1
OW=4
OW=2

Sual: Ckonbko cTeneHen cBobOaAbI UMEET KMHEMATUYeCcKasa napa BToporo knacca? (Caki: 1)
®W=4
OW=1
OW=3
OW=5
OW=2

Sual: CkonbKo cTeneHen cBoOOAbI UMEET KMHEMATUYECKas napa TpeTbero knacca? (Caki: 1)
®W=3
OW=1
OW=4
OW=5
OW=2

Sual: Ckonbko cTeneHen cBoOOAbI UMEET KMHEMATUYeCKasa napa YeTBepToro knacca? (Caki: 1)
@®W=2
Ow=4
OW=3
OW=5
OWwW=1

Sual: Ckonbko cTeneHern cBoboabl MMeeT KUHeMaTudeckas napa natoro knacca? (Coki: 1)
@W=1
OWwW=5
OW=3
Ow=4
Ow=2

Sual: Kakast n3 gpopmyn HanmcaHa npaBubHO Anga onpeaeneHnsi cteneHyn cBoboabl MEXaHNU3MOB.
(Caki: 1)

® W= 3n-2P5- P4

O W= 3n+2P5- P4



OWs= 3n-2P5+ P4
OWs= 3n+2P5+ P4
OWs= 3n- P5- 2P4

BOLmO: #17#02

Ad #17#02
Suallardan 10
Maksimal faiz 10
Suallari garigdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kak HasblBaeTcsi MPOEKTUPOBaHNE CXEMbl MexaHW3Ma Mo 3agaHHbIM ero ceoiictBam? (Caki:
1)

® CuHTE3 MexaHu3ama

O Ananua mexaHuama

O KuHemaTuka mexaHvusma

O CTpykTypa MmexaHusma

O OuHamuka mexaHusma

Sual: Kak HasbiBaeTca aToT MmexaHusm (Caki: 1)

c
B

& D

® KPUBOLLMHHO-METPUYHbIN
O ABYXKPVBOLLNHHBI

O pBYXMETPUYHbIN

O KPUBOLLMHHO-NON3Y4NIA
O KynucHbIN

Sual: Kak HasbiBaeTca aToT MexaHuam? (Caki: 1)

o
B

£ D

O KPUBOLLMHHO-METPUYHbIN
O pBYXKPUBOLLUMHHbIN

® BYXMETPUYHbIN

O KpVBOLLMHHO-NON3Y4KA
O KynucHbIN

Sual: Ckonbko KMHemaTnyecknx nap nokasaHo B cxeme? (Caki: 1)
i

O

O1
02



O3
O4
@5

Sual: Ckonbko KMHemMaTmnyeckux nap nokasaHo B cxeme? (Caki: 1)
i

@1
02
O3
O4
O5

Sual: Ckonbko KMHemaTmnyecknx nap nokasaHo B cxeme? (Caki: 1)

2

O1
02
O3
@4
O5

Sual: (Caki: 1)

Sual: (Caki: 1)
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Sual: Kakast n3 gpopmyn HanvmcaHa npaBubHO Anga onpeaeneHnst cteneHyn cBoboabl MEXaHNU3MOB.
(Caki: 1)

® W =6n- 5P5-4P4-3P3-2P2-P1

OW =6n- 5P5+4P4-3P3-2P2-P1

OW =6n- 5P5-4P4+3P3-2P2-P1

OW =6n- 5P5-4P4-3P3+2P2-P1

OW =6n- 5P5-4P4-3P3-2P2+P1

Sual: Kakast n3 gpopmyn HanmcaHa npaBunbHO And onpeaeneHnst cteneHyn cBodoabl MEXaHU3MOB
C OTKPbITbIMY KMHEMaTu4eckumu uenamu. (Gaki: 1)

®W = P5+ 2P4 +3P3+4P2+5P1

OW = P5- 2P4 +3P3+4P2+5P1

OW = P5+ 2P4 - 2P3+4P2+5P1

OW = P5+ 2P4 +2P3-4P2+5P1

OW = P5+ 2P4 +2P3+4P2-5P1

BOLma: #17#03

Ad #17#03
Suallardan 45
Maksimal faiz 45
Suallari garigdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 2%

Sual: Kak HasblBaeTcs yCTPOMCTBO, KOTOPOE COBEPLUAET MEXaHUYECKoe ABUXEHNE NPU
BbINOSIHEHMM NPON3BOACTBEHHOM paboThl? (Caki: 1)

O mexaHusm

® malumHa

O knHemaTtndeckas napa

O kMHemaTn4Yeckas nocrnefoBaTenbHOCTb

O kMHemaTn4eckoe coeanHeHne

Sual: Kak HasbiBaeTca aToT MexaHuam? (Caki: 1)



[y

O KPUBOLLMHHO-METPUYHbIN
O pBYXKPUBOLLUMHHbIN

O pBYXMETPUYHbIN

O KynucHbIN

® KPUBOLLMHHO-NON3YYNIA

Sual: Ckonbko KMHemMaTmyeckux nap nokasaHo B cxeme? (Caki: 1)

O1
02
@3
O4
O5

Sual: Ckonbko KMHemaTmyeckux nap nokasaHo B cxeme? (Caki: 1)

I
.

N
O1
®2
03
O4
O5

Sual: YcnosHoe 0603HayeHne Kakon KuHemaTmuyeckon napbl nokasaHo B cxeme? (Caki: 1)

I

I~

O opgHocTeneHHoe nocTynaTtensHoe
(O ogHocTeneHHoe BpallaTenbHoe
® oHOCTEneHHoe BUHTOBOE

O AByxcTeneHHoe LunMHapuyeckoe
O TpexcTeneHHoe cdepuyeckoe

Sual: Yemy paBHO nepemelleHre s B nonoxeHun "0" Tonkatens KynaykoBoro mexaHuama? (Goki:

1)
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Sual: YcnosHoe 0603HauYeHne Kakon KuHemaTuyeckon napbl nokasaHo B cxeme? (Caki: 1)

® ogHocTeneHHoe nocTynaTtensHoe
O oagHocTeneHHoe BpallaTenbHoe
O ogHocTeneHHoe BUHTOBOE

O AByxcTeneHHoe LunMHapuyeckoe
O TpexcTeneHHoe cdepuyeckoe

Sual: Yemy paBHO nepemelleHre s B NONOXeHUN "2" TonkaTens KynaykoBoro mexaHuama? (Goki:

1)
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Sual: Yemy paBHO nepemelleHre s B NONoxXeHun "4" TonkaTens KynaykoBoro mexaHuama? (Goki:

1)
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Sual: Yemy paBHO nepemelleHre s B NonoxeHun "1" Tonkatens KynaykoBoro mexaHuama? (Goki:

1)

v Vamox
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Sual: Yemy paBHO nepemelleHre s B nonoxeHun "3" Tonkatens Kynaykosoro mexaHuama? (Goki:

1)
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Sual: Yemy paBHa ckopocTb Vv B nonoxeHun "0" Tonkatens KynaykoBoro MexaHunsma? (Goki: 1)

2

2y
L ¢ ¢
i o

Sual: Yemy paBHa ckOpoCTb V B NONOXeHnn "1" Tonkatens KynaykoBoro MexaHunsma? (Goki: 1)

2

2y
L £ ¢
a 12 @

Sual: Yemy paBHa ckopoCTb V B NonoxeHnn "3" Tonkatens KynaykoBoro MexaHunsma? (Goki: 1)
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Sual: Yemy paBHa cKOpOCTb V B NONOXEHUN "2" TonkaTens KynaykoBoro MexaHunsma? (Goki: 1)
ol

2y
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i 2 &

Sual: Yemy paBHO nepemelleHre s B NonoxeHun "1" Tonkatens KynaykoBoro mexaHuama? (Goki:
1)
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Sual: Yemy paBHO nepemelleHre s B nonoxeHun "3" Tonkatens KynaykoBoro mexaHuama? (Goki:

1)
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Sual: Yemy paBHO nepemelleHue s B nonoxeHun "0" Tonkatens KynaykoBoro mexaHuama? (Goki:

1)
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Sual: Yemy paBHO nepemelleHre s B NONOXeHUN "2" TonkaTens KynaykoBoro mexaHuama? (Goki:

1)
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Sual: B kakoM nonoxeHun TonkaTenb MMeeT MakcumanbHyto ckopocTb? (Caki: 1)
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Sual: B kakoM nonoxeHun Tonkaternb MMeeT MakcumansHoe nepemetleHme? (GCaki: 1)
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Sual: Yemy paBHO nepemelleHre s B NonoxeHun "1" Tonkatens Kynaykosoro mexaHuama? (Goki:

1)

¥

L~ ¥u

Sual: Yemy paBHO nepemelleHre s B nonoxeHun "3" Tonkatens KynaykoBoro mexaHuama? (Goki:

1)
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Sual: Yemy paBHO nepemelleHre s B nonoxeHun "0" TonkaTens Kynaykosoro mexaHuama? (Goki:

1)
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Sual: Yemy paBHO nepemelleHre s B NONOXeHUN "2" TonkaTens KynaykoBoro mexaHuama? (Gaki:

1)
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Sual: Yemy paBHO nepemelleHre s B NONoxXeHun "4" TonkaTens KynaykoBoro mexaHuama? (Goki:

1)
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Sual: Yemy paBHO yckopeHue a B NonoxeHnn "2" TonkaTens KynaykoBoro mexaHuama? (GCaki: 1)
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Sual: B kakoM nonoxeHun Tonkatenb MMeeT Hyrnesoe yckopeHue? (Caki: 1)
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Sual: (Caki: 1)

Henty pakeH ¥ B gHArpabibie sHATOT 8 VCEOPeRI 5'[@1) TOME 4T EJIA?

X
20

o 1
&

@40
O30
020
060
080

Sual: (Caki: 1)

Uenty pab el ¥ B AHATHANMNE AHATOC A YO OpeHHT 5"[:;2?) TONESTEME?

@40
O30
020
0860
080

Sual: Kakoe ycriosune A0MKHO ObiTh YAOBMETBOPEHO B KOHLIE NpUGNMmKeHnsa ana obecneveHms
HYNeBOro Ha3Ha4YeHusl B gnarpaMmme nepemelleHms Tonkarena? (Caki: 1)
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Sual: Kakoe ycrnosune A0MKHO ObiTh YAOBMETBOPEHO B KOHLIE NpUGNMKeHUsa ana obecneveHms
HYNeBOro Ha3Ha4YyeHusl B gnarpamme nepemelleHms Tonkarena? (Caki: 1)
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Sual: YeMy J0mKHO paBHATCA X B AnarpamMmme nepemMeLleHns Tonkatens B KoHLUe NpubnmkeHns
Anga obecneyeHns HyneBoro HasHayveHua? (GCaki: 1)
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O110 mm
O100 mm
O90 mm
®80 mm
O60 mm




Sual: (Gaki: 1)
Yenty mooHHO PARHATCA PACCTOAERE IIomkoca My ope rpadedeckom MeTofe

MHTETEHPOEAHMA AR obecTIederMa  eJeEoTo MaciITaba JHATpaMMIBD  AHATOTOE
TIEp EMENEEILA M CKOpOCTHY
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Sual: (Gaki: 1)
M5 Eagoro yoNoBHA ONpedelAeTcAd LEHMIMATEHBIL PAZHYT KYTIAUKA Fyip [IPH TAEKOM
ETATAME OF OB MeX aHMILET (¥ - VT O g aBIeHT) a E
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Sual: (Gaki: 1)
Hz gaporo yonoBHA OOpETETASTCA LEHMDIATE MBI PATMYC EVIIANKA Fagy IIPE TAKOMT
EIT AHE OF O DIEX AHFIMET a E
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Sual: (Caki: 1)
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Sual: (Gaki: 1)
Mo wakol Goproyme OOpegeldeTcA YION  JaBleHMI ¥Y (5p — pPacCTOAHME E
EGRTHEATBPHOM HalpaBNeHMH MSEHAY LeHTDOM pOMEE: TOTKSTENA B HECEHEM
TION OGHECH B OCBE) BREI SHMA K¥IauEa, 5 — ISP eheIl] BHHe T OITE 8T 8117 a E
; g O
gv:
Sgts
g+e O
igv=
g
-2 O
tgv =
o
f-2 @
igv=
ggts
g O
tgv =
Sa— &
Sual: (Gaki: 1)

Ueny papeH yTol AAENSHHA ¥ B KJISMEOBOM MeX aHEEMe, scmit Fp = 100 N w7
gy = S0 N7

Sual: (Caki: 1)



Yenry papeH yrom AeBIeHHA ¥ B EyISKOBOM MeXxnEmMe, ecmit Fy = 100 N w7
F,=07

Sual: (Caki: 1)

Heny papeH YOO FaRIeHRd V¥ B EYIAWKOE OM MeX aRbEMe, ecou Fo= [0 N +7
F =I100H7

Sual: Kakoe 13 BblpaxxeHWI HanucaHo NpaBuibHO ANs onpedeneHns yrinoBon CKOPOCTU 3BeHa npu
N3BECTHOMN YacTOTbl BpalleHus 3BeHa n. (Caki: 1)

o - ®
@ = —5an

30

2
@=" " s ©

30

2
ﬂ:m_xm_l O

30

x’n? O
o = SEIr

30

30 a O
B = — 50

n

BoLma: #18#01

Ad #18#01
Suallardan 16
Maksimal faiz 16
Suallari garisdirmaq EA

Suallar teqdim etmak 1%



Sual: Kak HasbiBaeTcs MalLMHa, npeBpallatoLas nobor BUag eHeprun B MEXaHUYECKYHO SHEPTUIO?
(Gaki: 1)

O TpaHcnopTHasa MallnHa

O TexHonornyeckas maluvHa

® maluvHa gsurartenb

O maluuHa reHepaTop

O nHdbopmaLMoHHasa MalunHa

Sual: Kakoe oTHocuTenbHOe ABWKEHNE 3BEHLEB BO3MOXHO B yKaBaHHOIZ KMHEMaTUYeCKomn nape?

(Caki: 1)

2

F
O nocrtynartesnbHOE BAOOJIb OCU Z

O noctynatensHoe BOOMb OCeit X U Z

O nocTynaTensHoe BOOMNb OCU Z, BpaLlaTerlbHOe BOKPYr OCH Z

® nocTynatenbHOe BAOMb OCEN X U Y, BpallaTenibHoe BOKPYr OCK Z
O nocTynaTensHoe BOOMNb OCU X, BpaLlaTenlbHOe BOKPYr OCK X

Sual: Kakoe 13 COOTHOLLEHMWI BbIpaXaloLLMn OCHOBHOW TEOPeMbl 3aLenieHns HanncaHo
npasunbHo. (Caki: 1)

. @ R, ®©
S
@ R
L@ R O
312:—:_
a, R
s s, O
s =
Cﬂgg Rl
2
i —ﬂ—g‘_ﬂo
1= =
a, Ky
2
& RO
=37
aty 1

Sual: Kakoe ns3 (bOpMyJ'I HanncaHo npaBuIibHO ANA onpeaeneHna MexXoceBoro pacCTtoAaHnA
3ybuatoro sauennenus. (Coki: 1)

a=o0,5m i{z1tz;) @

a=tn (z,+z2) O

a= 0,5 m? {z1+t 220 O

a= 0,5 m (zlg+z;} O

a=n0,5m (z:7+ 2,9 O

Sual: Kakoe 13 popmyrn HanncaHo npaBusbHO AN onpeaeneHnsa anameTp AnMTenbHON
oKpyxHocTu. (Caki: 1)
di= mz; @

d1= IIl2 1 O
di= mz,* O



di=m*z,* O
di=m :z; O

Sual: Kakoe 13 choopmyn HanvcaHo npasuibHO AN onpeaeneHns Tpebyemoe YnMcno 3aknenok npu
O[HOCPE3HOM 3aKrneno4yHoMm coeamHeHue. (Caki: 1)

F ®
T[T]m
P @)
=z = ;;-dﬂ
a4 [T]Re.s
. F O
b 4
o [T]kes
= —P O
R
— [,
. F O
T xid
T[T]m

Sual: Kakoe 13 chbopmyn HanmcaHo npaBusbHO AN onpeaeneHnsa nepegaTtoyHoOro OTHOLWEHUS
PPUKLMOHHBIX Nepeaay ¢ rmagkuMm LmnmHapudeckumm katkamm. (Caki: 1)

D, ®
“Toa-g
D O
H=—
Dil-g)
D, O
=
DAl=e)
n* O
w=—pl
D(l-e)
D, O
=
D1-&%

Sual: Kakoe 13 chbopmyn HanncaHo npaBuibHO AN onpeneneHns BeayLlero katka qpUKLMOHHbIN
nepegayen npu N3BECTHOM MEXOCEBOM PACCTOSAHUM U NepeaaToyHoMm vucne. (Caki: 1)

B Za @
1+
2 0
D1:2a
14w
2a O
I =
. 1+u?
2 0
D, = 242
14w
B a O

C1tu



Sual: Kakoe 13 popmyn HanncaHo npaBusbHO AN onpeaeneHnsa anameTp AnMTenbHON
OKPY>KHOCTU Liunungpuyeckoro 3ybuyatoro koneca. (Gaki: 1)

dy=mz ®

a!’wzmzz O
cx’w=m-22 O
dg=mz O
afﬁ,zmgzg O

Sual: Kakoe 13 popmyn HanucaHo npasuibHO AN onpegeneHns pagnyc KpMBU3HbI SBONBEHT
3y6beB B TOUKE KOHTaKTa LuunuHgpuyeckon ybuatein nepegaden. (Caki: 1)

e b8, ©
ey o &
11,10
S -
11,10
e, o o

1 1 1 O
=t
ey £ o4
11,10
Py A &

Sual: Kakoe 13 chbopmyn HanncaHo npaBuibHO AN onpefeneHns paguansHOW Cunbl Ha
uunuHgpuydeckon kocosybon nepegade. (Gaki: 1)

Fi=Futza @

Fi=F.tgax O

F= Fn2 tea O

F= Fntg:4 a O

Fr= Fnz tgax O

Sual: Kakoe 13 hbopmyn HanmcaHo npaBusbHO AN onpeaeneHnsa 0CeBON CUnbl Ha
UunuHapuyeckon kocosyobin nepegade. (Caki: 1)

F.=F; tg & ®

F.=F. tg g O

F.=Fftg 8 O

Fo=Fitg’ O

F.=Fftgg O

Sual: Kakoe 13 chbopmyn HanvcaHo npasuibHO AN onpefeneHnsa AnMTenbLHoro anameTpa
yepsska. (Gaki: 1)

di=m g @
di=m? g O
di=m q° O
di=m :qg O
di=m¥q? O



Sual: Kakoe 13 choopmyn HanmMcaHo npaBuibHO ANs onpeaeneHns AMameTp BEPLUMH YepBsika.

(Coki: 1)
da=m(g+2) @
da=m(g-2} O
da=m¥(g+2) O
da=m (g’ +2) O
da=m®(g+2) O

Sual: Kakas n3 doopmyn HanncaHa npaBuibHO AN onpeaeneHns KacaTenbHOro YCKOPEHUS TOUKM
A, npv BpaLleHnn 3BeHa OTHOCMTENbHO HenoaswxHon Tovkn O. (Caki: 1)
a_:l E"grul ®

E
ag=¢ ¢4 o

T L3

ayg=£& £, O
2

I

ay =4, O

A= m'faﬂg O

&y

Sual: Kakasi U3 hopMyn HanucaHa npaBubHO AN onpeaeneHnsi HOPMaribHOrO YCKOPEHUS MoGoN
TOYKM 3BEHA NPM BPALLEHUN €ro OTHOCUTENBHO HENOABMKHOMN Touku. (Goaki: 1)
Hi= .;:a}zfm O]

®o_

ay =&,y )
2

;!_

ay=a ¥, O

Bo_ a3

aﬂ—m-fMO

M_
ay=£c4, O

BOLma: #18#02

Ad #18#02
Suallardan 19
Maksimal faiz 19
Suallari garigdirmaq kA
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: YcnosHoe 0603HayeHne Kakon KuHemaTmuyeckon napbl nokasaHo B cxeme? (Caki: 1)
2

OO/J,HOCTGI'IGHHOG nocrtynaTtesnibHoOe
OO/J,HOCTGI'IGHHOG BpallaTtenbHoe
OO/J,HOCTeI'IeHHoe BMHTOBOE

O pByxcTeneHHoe LUMNMHAPUYEcKoe
@® TpexcTeneHHoe cdepuyeckoe

Sual: YcnosHoe 0603HayeHne Kakon KuHemaTmuyeckon napbl nokasaHo B cxeme? (Caki: 1)



|~

I

O ofHocTeneHHoe BpallaTenbHoe

O aByxcTeneHHoe unnMHapuyeckoe

® yeTbipexcTeneHHoe LUUMUHAPUYECKoe
O TpexcTeneHHoe ciepuyeckoe

O natucTeneHHoe cpepudeckoe

Sual: YcnosHoe 0603HayeHne Kakon KuHemaTuyeckon napbl nokasaHo B cxeme? (Caki: 1)
2

I

O opHocTeneHHoe BpallaTenbHoe

O aByxcTeneHHoe LunMHapuyeckoe

O yeTbipexcTeneHHoe UUNMHapu4eckoe
O TpexcTeneHHoe cdepuyeckoe

® natucTteneHHoe cpepudeckoe

Sual: Kak HasblBaeTCcsa 3BEHO, COBEpLUAtOLLEE MOSHBIN 060POT B pbl4aKHOM MexaHname? (Caki: 1)
® kpuBOLINT
O kopombIcno
O nonayH
O pBmxyLiee nnevo
Okynuc

Sual: Kakoe oTHocuTenbHOe ABWKEHNE 3BEHLEB BO3MOXHO B yKaBaHHOIZ KMHEMaTU4eCcKomn nape?

(Caki: 1)

Z|

¥ I
O nocTynaTensHoe BOOMb OCU Z U Yy, BpallaTernbHOe BOKPYr 0ceit X, Y U Z
@® BpaLyaTenibHoe BOKPYr OCEM X, Y U Z
O nocTynaTensHoe BOOMb OCEN X 1 Y, BpallaTenbHOe BOKPYr OCU Z
O nocTtynaTternbHoOe BOOIMb OCeN X U Y, BpallaTeribHoe BOKPYr 0Cei y U z
O noctynateribHOe BOOJ1b OCU X, BpallaTesibHOe BOKPYr OCU Z

Sual: Kakoe oTHocuTernbHoe ABM>XeHne 3BeHbeB BO3MOXHO B yKa3aHHOIZ KMHEMAaTU4YeCKomn nape?
(Caki: 1)

=

2

F

® nocTtynaTenbHoe BAOMb OCY X M Y, BpallatenbHOe BOKPYr OCeMn X, y U Z
O nocTynatenbHOe BAOMNb OCK Z, BpallaTenbHOe BOKPYr OCel X 1y



@) nocrtynartenbHOE BAOJIb OCU Z, BpallaTesibHOe BOKpYr ocen xunz
O nocrtynartesibHoe BOOJIb OCU X, Y U Z
O nocrtynartesnibHOe BAOJIb OCU Z, BpallaTesibHOe BOKPYr OCH X

Sual: CkonbKo UCTUHBIX cBOGOA MMeEeT AaHHbIN MexaHuam? (Caki: 1)

3
&

0-2
O-1
0o
O
02

Sual: OT Yyero He 3aBUCUT TpeHWe ckonbxeHna? (Caki: 1)
O OT HopMarnbHOW cUMbl, AENCTBYIOLLAs HA MOBEPXHOCTb
® 0T nnoLwaau NoBEpPXHOCTH
O 0T HayanbHOro KOHTAKTHOTO BPEMEHM
O oT maTepunanoB NOBEPXHOCTU
O OT NONOXeHWsi MOBEPXHOCTU

Sual: Kak B nnaHeTapHOM MexaH/3Me Ha3blBaeTcsl 3BeHO, OCb caTeNnnMTa KOTOporo 3akpenseHa?
(Coki: 1)

O conHeyHoe Koreco

O onopHoe koneco

O nepekpblBatoLLee Koneco

O carennut

® Boauno

Sual: Kak B nfiaHeTapHOM MexaHM3Me Ha3blBaeTCHa KOneco, LeHTp KoToporo asmxkeTtca? (Caki: 1)
® conHe4vHoe Koneco
O onopHoe koneco
O nepekpblBatoLLee Koneco

O carennur
O Boguno
Sual: (Gaki: 1)
T'I EIva,Tp&'BHD HEpE,E[ AT OO 08 OTHONIEHE e LA l'I.J'IE.HET&pHEII"EI nIex EIHI‘BM&'?
2
H
L Rniad
F7A (]
i
L3
z. O
Hpg=1- =
e
z: @
HJH = ir +—3



Sual: (Gaki: 1)
T-len-rj,r PABHO TIEPENATOMEOE OTHOIIEHEE LiA TITAMETAPIIOrD  MEX AFTRCG DG, ECITH
z, 210 2,=200 2

H
e )
7 Cee)

O-1,5
O-4
03,5
@6
o7

Sual: (Caki: 1)

E mmaHeTapH On MeX AHIGMe ey PAEHO 2, ecm Z,o = 10 2z, =207

040
@50
O 30
060
070

Sual: (Caki: 1)

B mimas eTapE on Mex SHIGME WelMY PAEHO ., eCiM U, =0 H 2 = ]07

@20
040
015
025
030

Sual: (Caki: 1)



B rimas eTapE on Mex SEIGME ey PAEHO £, eciM U, =0 H 2 = ]d7

@50
0860
040
065
070

Sual: (Caki: 1)

q BRIV PABFIO MEPEMAT O Of OTHONISHE S 1A TIMAHETAPHOT 0 MEX AHMIMAT

2,25 O
By =d—
;0

Z; 2,
oo P27 O
;0

ZyiZn
i —E+Z‘?-23 ®
;0

Z; 2,
i —£+22 z3 ©
35

23 Z;
i —E+Z“ zz O
;0

-

Sual: Kakon coopmynown onpegensietcs cteneHe ceoboapl Il knacca nnocknx mexaHuamos? (Caki:
1)
Ww=8n-5p,—4p,-3p,-2p,-p; O

Ww=bn-Sp;—dp,-3p.-2p,—p;, O
w=m-2p,-p, @
w=n-2p,—p, O
w=3in+ip,+p, O

Sual: Kakas n3 doopmyn HanncaHa npaBunbHO A4S onpeaeneHns CKopocTn Tovku B, xxecTko
CBSA3aHHOWN C TOYKOM A, npu n3BecTHoun ckopoctu A. (Caki: 1)

=V, ©
V=V, Py O
V=V ¥, ©
%:EQ_VBAO



Sual: Kakas n3 doopmyn HanucaHa npaBuibHO AN onpedeneHus YCKopeHus Toukn B xxecTko
CBS3aHHOWN C TOYKOM A, NpY M3BECTHOM MOMNHOro yckopeHus Touku A. (Caki: 1)
g, =a,+as tay, @

- o b I

By =0y~ TgyTipy O
- Mo I

By =Ty Ty —dpy O
- 3 ) I

z,=a, +al +at, O

- 3 ) I
z,=a, +al +at, O

BOLMa: #18#03

Ad #18#03
Suallardan 56
Maksimal faiz 56
Suallari garigdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 2%

Sual: YcnoBHoe 0603HavYeHne Kakom KUHeMaTUYeCcKon napbl nokasaHo B cxeme? (Caki: 1)
-_,_f-'-—.
2

O ogHocTeneHHoe nocrynaTenisHoe
O ogHOCTeneHHoe BpallaTensHoe
O ogHoCTeneHHoe BUHTOBOE

® gBYyXCTENeHHoe LUMNNHAPUYECKOoe
O TpexcTeneHHoe cdepuyeckoe

Sual: YcnosHoe 0603HayeHne Kakon KuHemaTmuyeckon napbl nokasaHo B cxeme? (Caki: 1)
; 2

I

O ogHoCTeneHHoe nocrynaTenbHoe
@® ogHOCTeneHHoe BpallaTenbHoe
O ogHocTeneHHoe BUHTOBOE

O pByxcTeneHHoe LUMNMHAPUYEcKoe
O TpexcTeneHHoe cdepuyeckoe

Sual: Kakoe oTHocuTenbHOe ABWKEHNE 3BEHLEB BO3MOXHO B yKaBaHHOIZ KMHEMaTU4eCcKomn nape?

(Caki: 1)

Z

® nocTtynaTenbHoe BAOMb OCU Z
O noctynatensHoe BOOMb OCe X U Y
O noctynaTensHoe BOOMb OCM Z, BpallaTenbHoe BOKPYr OCU Z



@) nocrtynartenbHOe BAOJb ocenxunz
O nocrtynartesnibHOe BAOJIb OCU X, BpaLlaTesibHOe BOKPYr OCH Z

Sual: Kakoe oTHocuTenbHOe ABWKEHNE 3BEHLEB BO3MOXHO B yKaBaHHOIZ KMHEMaTUYeCKomn nape?

(Caki: 1)

O nocTtynaTensHoe BAOMb OCK Y

O noctynaTenbHoe BOOMb OCEN X U Y

@® nocTynaTenbHoe BOOMNb OCU Z, BpaLlaTernlbHOe BOKPYr OCH Z
O noctynaTenbHoe BOOMNb OCEN X U Z

O nocTtynaTenbHoe BAOMb OCM X, BpallaTenbHOE BOKPYr OCU Z

Sual: Kakoe oTHocuTenbHOe ABWKEHNE 3BEHBEB BO3MOXHO B yKaBaHHOIZ KMHEMaTU4eCcKomn nape?

(Coki: 1)
oy

X

o
¥

O noctynaTensHoe BOOMb OCK Z

O noctynatensHoe BOOMb OCe X U Y

O noctynaTensHoe BOOMb OCY Z, BpallaTenbHoe BOKPYr OCU Z
O noctynatensHoe BOOMb OCeit X U Z

® nocTtynaTenbHoe BOOMb OCM X, BpallaTenbHoe BOKPYr OCU Z

Sual: Kakue 13 knHemaTmdeckux nap SBna0TCsA Bbiclwmn? (GCaki: 1)
O

SATE:

Sual: Kakon cobopmynown onpegensetcs cteneHb cBob6oabl NPOCTPAHCTBEHHBIX MEXAHN3MOB?
(Caki: 1)
w=in-Sp,-4dp,-3p,—2p;-p; @©

W=0n-5ps—4ps—3ps-2p,-p; O
w=in-Zp,-p, O



w=in-2p,-p; O
Ww=In+2p;+p, O

Sual: Ckonbko 0gHONOABUKHBIX KNHEMAaTUYECKUX nap nmeetTcd B Nnaka3aHHOM MexaHname? (Qeki:

1)

06
o7
08
09
@10

Sual: Ckonbko cTeneHern cBoboabl MMeeT NokasaHHbIN MexaHnam? (GCaki: 1)

@1

02
O3
Oo0
O-1

Sual: Ckonbko cTenHen cBoboabl UMeeT nokasaHHbIN MaHunynsatop? (Caki: 1)

/&;/
@7
o8
09

010
O11

Sual: K kakomy BMay OTHOCUTCA rpynna Assur 2-01 Knacca nokasaHHasi Ha pucyHke? (Caki: 1)
T

O1
®2
O3
O4
O5

Sual: Kakas rpynna Assur nokasaHa Ha cxeme? (Caki: 1)



PC

O 3-i1 knacc 3-X NOBOAKOBbIN
® 3-11 knacc 4-x NOBOAKOBbIN
O 4- knacc 2-x NOBOAKOBbIN
O 4-i1 knacc 3-X NOBOAKOBbIN
O 5-i1 knacc 3-X NOBOAKOBbIN

Sual: Kakas rpynna Assur nokasaHa Ha cxeme? (Caki: 1)

<

O 3-#1 knacc 3-x NOBOAKOBbIN
(O 3-11 knacc 4-x NoBOAKOBbIN
O 4- knacc 2-x NOBOAKOBbIN
® 4-i4 knacc 3-X NMOBOAKOBbIN
O 5-i1 knacc 3-X NOBOAKOBbIN

Sual: Kakas rpynna Assur nokasaHa Ha cxeme? (Caki: 1)

/1

® 3-i1 knacc 3-X MOBOAKOBbIN
O 3-#1 knacc 4-x NOBOAKOBbIN
O 4-i1 knacc 2-X NOBOAKOBbIN
O 4-i1 knacc 3-X NOBOAKOBbIN
(O 5-i1 knacc 3-X NOBOAKOBbIN

Sual: K kakoMy Krnaccy OTHOCUTCA MIIOCKUI MEXaHU3M NOKa3aHHbIN Ha cxeme? (Caki: 1)

O1
02
@3
O4
05

Sual: MNokaxute CTPYKTYpHYI0 hopmyny gaHHOro mexaHuama? (Gaki: 1)

o1, 2)
Ol (,2,2)
Olli (1, 3)
Ol (1, 2, 3)
@Il (1, 3,2)

Sual: MNokaxute CTPYKTYpHYI0 hopmyny gaHHOro mexaHuama? (Gaki: 1)



1,2, 2)
Ol (1, 3)
@Il (1, 2, 3)
Ol (1, 3,2)

Sual: Ckonbko NnapameTpoB CUM peakunn, BO3HUKAaIOLLME Ha 3TON KUHEMaTU4YeCcKon nape
HeunsBecTHO? (Caki: 1)

k{c
01
02
®3

O4
O5

Sual: Ckonbko NnapameTpoB CUM peakunn, BO3HUKAaIOLLME Ha 3TON KUHEMaTU4YeCcKon nape
HeunsBecTHO? (Caki: 1)

O1
@2
O3
O4
O5

Sual: Ckonbko NnapameTpoB CUM peakunn, BO3HUKaIOLLME Ha 3TON KUHEMaTU4YeCcKon nape
HeunsBecTHO? (Caki: 1)

O

@1
02
O3
O4
05

Sual: Ckonbko NnapameTpoB CUM peakunn, BO3HUKAaIOLME Ha 3TON KUHEMaTU4eCcKon nape
HeunsBecTHO? (Caki: 1)
Z




%
0O 0 ® O

&

Sual: Kakov napameTp peakummn cun, BO3HUKaKOLEN B OOHOMOABWKHOW BpaLlaTenbHON
KMHemaTu4eckon nape nNnockoro MexaHnama nasecteH? (Caki: 1)

® ToYKa NPUIOXEHUS

O HanpasneHuve

O 3HayeHune

O To4ka NPUNOXEHUS U HanpaBneHns
O ToYKa NPUNOXEHUS U 3HAYEHUS

Sual: Kakov napameTp peakumun cun, BO3HUKaKOLEN B OAHOMOABWKHOW NOCTynaTenbHOM
KMHemaTuU4eCcKow nape Nnockoro MexaHnama nasecteH? (Caki: 1)

[ ]

O Touyka npunoxeHus

® HanpaBneHve

O 3HauyeHne

O To4Ka NPUNOXeHUsa 1 HanpaBrneHus
O To4yka NPUNOXKEHNs N 3HaYEeHNs

Sual: Kakon napameTp peakuum cun, BO3HUKaKOLWEN B ABYXMOABUXKHOWN BHELLHEN KWHEMATUYECKON
nape nrnockoro mexaHuama nssecteH? (Coki: 1)

i

O Touyka npunoxeHns

O HanpasneHuve

O 3HauyeHune

® Toyka NPUMOXKEHNs N HanpaBrneHus
O Toyka NPUNOXKEHNs N 3HaYEeHNs

Sual: Kakoe TpeHuWe cKoNbXeHWe BO3HMKAET Ha COMPUKACaOLLMXCS NOBEPXHOCTSAX, OYULLEHHBIX OT
BHeLHux npumecen? (Caki: 1)

OkunakocTHoe

O nonyxugkocTHoe

O nonycyxoe

®yucroe

O npenenbHoe

Sual: Kakast n3 aTnx kKuHeMaTu4eckux Lenemn aBnseTcs ctatudeckummn onpegenutenamu? (Coki: 1)
n=3.p;=4 O
n=4.p;=7 O



pri=3 @®
pr=6 O
pr=4 O

[ET
I

48 3
I
ba tm Ba

Sual: Mo kakomy Bblpa)KeHI/IIO onpegensetca Teopema XKykosckoro? (Caki: 1)

M F)=E w1, O
Mp{ J=F.t1ga O
E ®
M}J(:}ZE
2 O
i, )= Brecee
Eoga O
Mp{z'}z ,15-{,,

Sual: Ecnu B noctynatensHON nape AenNCTBYIOWASA 3aMeHAoLWasa cuna HanpasnieHa no
obpasyloLlen KoHyca TPeHUs, TO B KAKOM COCTOSIHUM OHO ByaeT? (HayanbHOe NOMNOXeHue -
HaxoguTca B ABwxkeHun) (Gaki: 1)

O HeonpeaeneHHOM ABWXEHUM

® paBHOMEPHOM ABWXEHUM

O paBHO3amMeNEHHOM [ABWXEHUM

O paBHOYCKOPEHHOM ABUXEHUU

OB cocTosHUM NOKOS

Sual: (Gaki: 1)
Yerry pasHO MepefaTowHOe OTHOLIEHHE W7 SYDUATOrO SAITeImIeHMA © BEYTPEHEDM
IAIETIIEHM e, eoT £, = 20 . = 1007

@5
O4
O-5
I 0O
3

O

a
3

Sual: (Gaki: 1)
Yeny pAEHD IEPEATONH 08 OTHOINEHKE Y, 2¥0YaTED COENHHEHHE ©
HEMOPEICEHEIVEL OCAMH , [T 0MASAHHELH HA JI CYHKE? z;=f(3 za=200,z. =1I,

Zg=00 -
ke — 7
(]
A7
e Leea,
L] /al
f/:' _:\\3
08
®12
O-8
0O-12
010

Sual: (Caki: 1)



Yewy pAEHD IEPEAT 0NH 08 OTHOINEHHE U, 2y0YATER COEMHHEHHE ©
HEMOFEICEHEIVE OCANH, T 0MASAHHELG HA JHCYHKEY 2, =J0, 2,=20, 2. =]1J;
Zg=04

08
012
O-8
®-12
010

Sual: Kak HasbiBaeTCcs KOneco ¢ NOABWXHOWM OCbio B NnaHeTapHoOM MexaHuame? (Caki: 1)
O conHeyHoe Korneco
O onopHoe koneco
O nepekpblBatoLLee Koneco
® catennut
O Boguno

Sual: (Gaki: 1)
Eomi z;=20, z;=40, 2. =10 u mogym Ecex 2y0HaTEE KOIEC OJHHAKCEEL, TO,
YENTY {AEHO T EPETAT DHHD £ OTHOIEHYE U7 g B TUTAH STA{H 0M MERAHHSMET

o7
08
010
013
®15

Sual: (Gaki: 1)
Eomi Wi =7%;, 2z =15, 2.=45 1 mogymu cex sy0uaren Eoflec ofHHaKOBEL TO,
Qe PABHBL Z3+ M Z3F ILIAH eTApHOM Mex aHisme?

z,=14 O
z,=70
zp=fd O
z,=748
mp=itd O
za=73
zp=il @
z,=72
ap=dth O

zy= 0



Sual: (Gaki: 1)
Ecmt z;=15; z;=45, z. =10 u mogymr scex 7yDHaTRXX Eomec OZMHAKCEEL TO,
HENTY PABHO IepRedaT OuHOe OTHOIIEHHS 215 TITAHeT A OT0 MeX AHS Ma?

3
025
®22
019
018
015
Sual: (Gaki: 1)
q EI‘.'TE,TPEBHD HEpE,ﬂ; AT OO 08 OTHONIEHE e LA H.JTEHET&pHDrD nIex EHI‘BM&?
27
)
rm
-
gz, O
sy =1-"1"F
22- 2.'3
z.-z, O
b pa el 2
233
z,0zs O
U = 14+ 22
o i
E g @
HIH i _1!1— 2 3
Z;-Zg
Famagi O
T
T
Sual: (Gaki: 1)

Ecii B IMAHETAPHOM MEXAHWIME Mp=-77, 2z, =25 =z =75 H Momym Ecex
3yONATED KOMEC OJMHAKOEEL, TO, SEMY PAEHEIZy H Z,7

z,=20 ©
z,=480
zpsds O
zy=100
zu=4i8 O
z,=72
za=1i6 O



ey -

za=24 O
zo=00
Sual: (Gaki: 1)
Ecmi B mmRHeTapHOM Mex@HHmMe N, =-9, z,=1§ z.=15 ©H mogyiE BrEX

3yDNATEDL KOJEC O HAKOE, TO HeMy JaEeH 2. 0 2,7

Zj-=.-7|j O
23=?5
222?2 O
2-'3:?0
2'2=!72 @
23=?5
22=§D O
23=?0
22=?D O
23=§D
Sual: (Gaki: 1)

Eomi B IITAHETAPHOM MeX &DmMe £, =2, =J2 Z;=00 u mMogyme Boex sybuaren
EOMIeC OFHHAKCE, TO HeMY PABHO 6P eRaT OO s OTHOIIRHHE 1] &

O 24
025
0O-20
®-24
O-25

Sual: (Caki: 1)

q BRIV PABHO ITEPEMATOMHOE OTHONIGHME LA ITTAHET APHOT O MEX AMH AT

g ZtZy ®
Mg =4~
ZI.ZEr
z.z, O
ik 2 3
Ui =1+



ZI 'Zz.r O

g, 2, O
o= g ELER
ZyviZy
g s O
IH
ZinZ,
Sual: (Gaki: 1)

E oImi B [IMAH eTapHOM MeX ERGME Z; =70, Z =15, 7= 72 HMMOZWIE Boex 3yDTaTem

Eonec OfHHAKOE, TO Qeldy PABHO IIePedaT OWHOe OTHOIL EFHEe U Hj?

Sual: (Gaki: 1)
Ecmt B IDISHETAPHOM MEXAHMIME Wy =-0, Z;=I100, z =20 un mogyne scex

1yhdaThD KOMec OMMHAKOE, TO SeMy QaBeH Zx M 2,7

zp=15 O
z,= 90
z,=14 O
Z,= 84
Z‘?;=}I5'O
Z,=70
=ity @
Za= 24
z,=20 O
z, = 100

Sual: (Caki: 1)



Eomi 5 nmaHeTapHom Mexamswe =z =70, =.=12 =z =J0 wu mogyme Ecex

3YDUATED KOTec OFMHAKOE, TO HeMY pakeH £ 7

O70
@68
066
064
072

Sual: (Caki: 1)

K akad i =T E]_JEIleJIj,ﬂ'I ABMAETCA WCIOBHENI COCEMCTEA TITTAM AT Af0FI OF O DIEX Elzadd g

I[zj—zj.}.smg »zy+2

Ey—Eg)Ein— =z —2
{J .?} i 3
2yt )sin—rz,-2
i 2 r 2
2tz )sn— =z, +2
1 i i 3

O

{z, +z2}m% Sz



Sual: (Gaki: 1)
Ecmi B ImaHeTapHOM MexaHImMe Zp; =40, Z,=38, z.=J7 o mogwmr Boex

3yOUATEI KOMeC OMHAKOE, TO QeMY paBeH Z ¥

060
@65
055
053
O51

Sual: (Gaki: 1)
Ecm: 5 nmaneTapHOM Mexamsne =10, z =10, z,=00 wu mogwe Boex

3yOUATEI KOMec OAMHAKOE, TO QeMY paBeH Z,7

025
075
045
O50
@35

Sual: Kakasi n3 atux doopmyn siBNETCS YCNOBMEM COCEACTBA NiaHeTapHOro mexaHuama? (Gaki:

1)

27
"

2z, jsin— » 2.+ 2
I F & F
2yt )smn—rz,—2
{J' 2‘] i 2

[z, _Z:}-Smg >zt

O O 0O @

I[z;.—zj}.smg}zg—,?

O

{22 +zj]|.5'mg > Zam

Sual: Kakasi n3 atux doopmyn siBNAETCS YCNOBMEM COCEACTBA NiaHeTapHOro mexaHuama? (Gaki:

1)



{zj+zg}.5'mg =2
{z; +z2}sm§ e P

Z.—Z .S'i?ﬂE}Z +2
2 I i 2

O O @ O

(zg—zj}.sm%:-zg—z"

O

{22 +zi}sing =z

Sual: (Caki: 1)

E ormi B IOTaHeTapHoM Mex amnmme Z;=J0; ;= 860, To ueny pagen 2.7

O50
035
O30
@25
020

Sual: (Gaki: 1)
Qerry  pakHO  OepefaTouHOe  OTHOIIEHMe &, o0panieHHOTO  MeXarmsna

0 OTEST CTE YHOL A THI4H 6T afiH 0bY MeXaHMIMY 25 = 50 2, =207 2

~E

@5
o7
02,5
02
04,5

Sual: CornacHo 3akoHa KynoHa, kakast 3 gopmyn HanvcaHa npasunbHO AN onpeaeneHns Cunbl
TpeHu? (Coki: 1)

F=A+fF ®
F=4-fF O

F=A%+fF O
F=4A+FF O

F=4+fF O



Sual: Kakasa n3 (bOpMyJ'I HanmcaHo npaBuiibHO AnA yCTaHOBIEHUA CBA3U MeXAy BeayLLUnMn u
BeaOMbIMU BETBAMU NpU nepeade ABMXXeHNA 3nacTUu4HbIMU 3BEeHbAMU? (Cekl 1)
Fo=F" & O

E=F' ¢* O
Fo=F, ¢~ O
F=F,: & O
F=F;" oot O

Sual: Kakas n3 doopmyn HanncaHa npaBuibHO AN onpeaeneHnss MoOMeHTa TPEHUS CrloLLHOWM
natel? (Caki: 1)

%Z%P-I-r ®
el
3
]_\,.[gﬁrzép.f-‘.,. O
I"J'[Fi..ll'=%‘p.f Sl O
]:""-[g'jr=%—p'f:'?‘: O

pf.f.,. O

Sual: Kakasi n3 gpopmyn HanvcaHa npaBuiibHO Ans onpeaeneHns rmaBHOro BeKTopa
AencTByowmx cun nHepumn. (Gaki: 1)

Pa= -ma;, @
P.=-m® as O
P,=-ma’ O
BE= miast O
B=-m*a’ O

Sual: Kakasi n3 gpopmyn HanvcaHa npaBuiibHO Ans onpeaeneHns rnaBHOro BeKTopa
OENCTBYIOLLMX MOMEHTOB NHepummn. (Caki: 1)

M=-Ls @
M=-1z O
M=-T&* O
M=-ILm O
Maz Lat O

BOLMma: #19#01

Ad #19#01
Suallardan 12
Maksimal faiz 12
Suallari garigdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kakoe 13 choopmyn HanvcaHo npaBuibHO AN onpeAeneHns aMameTpa OKpY>KHOCTU BEPLUNH
3ybos. (Caki: 1)
daj=miz+ 2) @

da;=mifz,;+ 21 O



day=m7(z,+ 21 O
dayj=m(z,*+ 2) O
daj=m? (z.*+ 2) O

Sual: Kakoe 13 chbopmyn HanncaHo npaBusbHO AN onpeaeneHnsa anameTpa OKpYKHOCTH
BblNaguH. (Gaki: 1)
dfi =1 (21-215} @

de=m® (21-2;5) O
deg= m” (z1-235) O
de=m (z:%-238) O
dg=m? (z:%-2:5) O

Sual: Kakoe 13 chopmyn HanvcaHo npasuibHO AN onpeaeneHns amameTpa OCHOBHOWM
oKkpyxHocTu. (Caki: 1)

dgs= dicos @, @
2

das= d1"cos @, O
3

dae= d1" cos @, O
2 2

dos= d1"cos” & O

2
dgg= dicos® o, O

Sual: Kak HasbiBaeTca coToneTHble 3ybyaTble MexaHu3Mbl ¢ ogHOW cTeneHn ceobodbl. (Caki: 1)
® nnaHeTapHbIN

O anddepeHumanbHbIii

O 3ybyaTblit MEXaHWU3M HEMOABUXHBIMU OCSMM

O 3yBuaTblit pblYaKHbIA MeXaHU3M

O kopobka ckopocTei

Sual: Kak HasblBaeTcs COTONETHbIE 3ybyaTblie MeXaHU3Mbl C ABYMA 1 bonee cteneHsMu cBoboabl.
(Caki: 1)

® nudpdbepeHumnanbHBbIn

O nnaHeTapHblii

O 3y6uaTblii MexaH1M3M HeMnoABVXKHLIMI OCAMM

O 3yBuaTblit pblYaXKHbIA MeXaHU3M

O kopobka ckopocTe

Sual: Kak Ha3blBaeTCsi BeAOMOE 3BEHO KyNayHOro MexaH1M3Ma CoBEepLLAtOLLMIA BO3BPATHO
noctynatenbHoe aswkeHue. (Caki: 1)

® Tonkatenb

O kpuBoLumn

O watyH

O nonsyH

O kopombicno

Sual: Kak Ha3blBaeTCs BeJOMOe 3BEHO KynayHOro MexaHu3ma coBepLUaloLwuii BpallaTenbHoe
aswxerue. (Goaki: 1)

® kopombicno

O TonkaTenb

O kpvBoLumn

O wartyH



O nonsyH

Sual: Kakon n3 popmyn HanmcaHo npaBusbHO AN onpeaeneHnsa anameTtpa AMTenbHON
OKpYXHOCTW 3Be3ao4kn. (Caki: 1)

A
i T
s —
o
: O
dy= £
S
sin —

4
4o £ O
git) —

o
PO
pfimessy 0
oo
sl —
4
i F O
: Fi
S]I:I.—2
=)

Sual: Kakoe 13 cooTHOLLIEHWI Bbipa)atoLeln OCHOBHOM TEOpPEMbI 3aLenieHnst HanmcaHo
npasunbHO? (Coaki: 1)

. @& R, @
i e
@ K
; rﬂf A, O
Rt
a R
;G O
155 =
Cﬂjg Rl
2
i —ﬂ—R_ﬂo
15 =
ay Ry
2
& RO
=37
aty 1

Sual: Kakag us (bOpMyJ'I HanncaHa npaBuJibHO ANA onpegeneHnda mexoceBoro pacCtoAaHUA
3ybuaroro sauenneHna? (Coki: 1)

a=o0,0m (z1tes) @

a=m (z1tzz) O

a= 0,5 m® {21tz O

=o0,5m (z12+zgj| O

a=o0,5m (zlz+z;2]| O

Sual: Kakas 13 doopmyn HanncaHa npaBuibHO A4S onpeaeneHns guameTtpa anmtensHon
okpyxHoctn? (Caki: 1)

d=mz; @
d1: IIl2 A | O
= IIlZl2 O

d=mz* O



di=m .z O

Sual: Kakow 13 ykasaHHbIX NapameTpoB SBMSETCS OCHOBHOM A58 onpeaeneHns pasmepoB
AnameTpa 3yb4aTbix konec. (Gaki: 1)

® momynb

O war 3y6a

O mexoceBoe paccTosiHue
O TonwmHa 3yba

O BbicoTa 3y6a

BOLMma: #19#02

Ad #19#02
Suallardan 34
Maksimal faiz 34
Suallari garigdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 2%

Sual: Kak HasblBaeTcs 3BEHO, COEAUHEHHOE OMOPOM C NOCTyNnaTeNbHOW KMHEMATUYECKON Napon B
pbl4axxHoM mexaHuame? (Caki: 1)

O kpuBOLWNT

O kopombicro

® nonayH

O pBmxyLiee nnevo
O kynuc

Sual: Ckonbko U3BbITOYHBIX CBA3EN MMeeT AaHHbIN MexaHuam? (Caki: 1)

0-2
O-1
0o
O1
@2

Sual: Kak HasbiBaeTcs BTopasi NponsBoaHasi ot 0606LLeHHO KoopAMHaThLI yrna noBopoTa 3BeHa?

(Caki: 1)

Oyrnosoe yckopeHue

O aHaror yrnoBoi CKOpoCTH

® aHaror yrnoBoro yCKopeHus
O aHanor nuHenHolm cKopocTu
O aHarnor NMHEeNHOro yCcKopeHust

Sual: Kak HasbiBaeTca nepeas npousBogHas oT yrna nosopota 3seHa? (Caki: 1)

® aHarnor yrnoBomn CKOpPOCTH
Oyrnosas ckopocTb
O aHanor yrrnoBoro yckopeHust



Oyrnosoe yckopeHue
O aHanor nNuHeHon CKopoCTK

Sual: Kakasi 3aBUCMMOCTb CYLLECTBYET MEXAY JIMHENHON CKOPOCTBIO TOYKMU U ero aHanora (u)?
(yrnoBasi ckopoCTb BXoAHOro 3seHa — (Caki: 1)

o).
V=I¢'-ﬁ.]f O
v=u‘?-m: O

u O

af

_u O

alg

Y=

v=u-w; @

Sual: Yemy paBeH Lwar no genntenbHOn OKPYXHOCTU HOPManbHOro LMNMHAPUYECKoro dybyaToro
koneca, ecnv mogynb m =4 mm? (Caki: 1)

O4 mm

O9 mm

06,28 mm

O5 mm

®12,56 mm

Sual: Yemy paBHa TonwuHa 3yba Ha AennTenbHON OKPYXHOCTU HOPManbHOrO LUIMHAPUYECKOTO
3ybuaroro koneca, ecnu mogyne m =4 mm? (Caki: 1)

O4 mm

O9 mm

®6,28 mm

O5 mm

012,56 mm

Sual: Kakow 13 nokasaHHbIX 3y64aTbix Konec asnsetcs “HynesbiM”? m=10mm; s — TonwmHa 3yba
no AenuTenbHON oKpy>xHocTu. (Caki: 1)

®s =157 mm
Os=155mm
Os=14,5mm
Os=16,7mm
Os=17 mm

Sual: Kakon 13 nokasaHHbIx 3y64yaTbIX KOnec aBnsaeTcs “nonoxurenbHeiM™? m=10mm; s —
TonwwmHa 3yba no genutenbHon oKpy>xHocTU. (Caki: 1)

Os=15,7mm
Os=155mm
Os=14,5mm
®s=16,7 mm
Os=17 mm

Sual: Kakon 13 nokasaHHbIX 3y64yaTbix kKonec asndetcs “otpuuartensHbiM®™? m=10mm; s —
TonwwmHa 3yba no genutenbHon oKpy>xHoCTU. (Caki: 1)
Os=157mm



Os =16 mm

®s =14,5mm
Os=16,7mm
Os =17 mm

Sual: Kak HasbIBaeTCa OKPY>KHOCTb, MO KOTOPOWN 6e3 CKOMbXEeHWS KaTUTCA LUnMHAP npu
sauenneHun? (Caki: 1)

O OKpYXHOCTb BbICTYNa

O OKpY>XHOCTb BnaaunH

O penutenbHas OKPY>XHOCTb

® HayanbHas OKPY)XHOCTb

O ocHOBHasi OKPYXHOCTb

Sual: Kak Ha3blBaloTCs reoMeTpuyeckne mecta coBnageHuin ¢ konecom 3auennexns P B
3auenneHnax LunuHapuiecknx 3ybyartbix konecax? (Coki: 1)

O OKpYXHOCTb BbICTYNa

O OKpY>XHOCTb BnaauH

O penutenbHast OKPY>XKHOCTb

® HayanbHas OKPY)XHOCTb

O OCHOBHas OKPY>XHOCTb

Sual: Kak HasbIBaeTCs OKPY>KHOCTb LIEHTPOMAO0B NPY OTHOCUTESNIBHOM ABMXKEHUUN LIMMUHOPUYECKMX
3ybuaTbIX KONec HaxogaLwmxcs B 3auenneHnn? (Caki: 1)

O ocHoBHas

O penuTenbHas

® HavanbHas

O BnaguHHas

O BbicTynatoLias

Sual: B 3y6yaTtom 3auensieHnn Kakme OKPY>KHOCTU M3MEHSIIOT MECTOPACNONOXEHWE Npu
N3MEHEHNN MeX0oCceBoro pacctoaHna? (Caki: 1)

O BbIcTynatowias

O BnagunHHas

O penuTenbHas

® HavanbHas

O ocHoBHas

Sual: K kakoMy n3MeHeHuo NpUBOAST U3MEHEHMSI MEXKOCEBOIO paccTosiHMSA B 3yG4aToM
sauenneHun? (Caki: 1)

O mogaynb

O war 3y6bes

O TonwwHa 3y6beB No AenUTenbHOWM OKPYXHOCTH

@® yron 3auennexHus

O nepepaToyHoe OTHOLLEHNE

Sual: Kak HasbiBaeTcs yron noBopoTa BO BpeMs 3auenneHuns napbl 3ybuaTbix konec? (Caki: 1)
O ¢pa3zoseblit yron
® yron nepekpbITUS
Oyron gaeneHus
Oyron nepepaun
O yron 3auennexus



Sual: o kakon chopmyne onpegensaeTcs KOAPUUNEHT NEPEKPLITUSA, MPU BHELLHEM 3aLENNEHNN
nNpsiMo3yObix 3ybuaTbix konec? (ab —aencTBuTensHasa ANUMHHa NMHUK 3auenneHus) (Caki: 1)
_ fak) @

I c0s &
_ (@) ©

i
_ fa) O

FH - COE

_ {ab}l O
g =——
meigd
. {ad) O

® o 2mmocos

Sual: Kakoe 13 ykasaHHbIX NapameTpoB SIBSIETCA OCHOBHOWM ANsi onpeaeneHus AnameTpudeckmx
pa3mepoB 3yb4yatbix konec. (Caki: 1)

® moaynb

O war 3y6a

O mexoceBoe paccTosiHue

O TonwmHa 3yba

OBbIcoTa 3y6a

Sual: Kakoe 13 popmyn HanucaHo npaBuibHO AN onpegeneHns kKoadduumeHTa nepekpbITUs
KoCco3y0bIx 3ybuatbix nepegad. (Gaki: 1)

gl E‘+Ei£gﬁ ©
£

= €2+Eirg,8 O
£
2

ol E+b—ﬁgﬁ
£

gl E‘+£2fgﬁ ©
£
pt O

g =g +ngﬁ

Sual: Kakoe 13 chbopmyn HanmcaHo npaBusbHO AN onpeaeneHnsa koagguumneHTa obLiero
nepegaToyHOro OTHOLIEHUS MHOrocTyneHyaTbin nepegayn. (Gaki: 1)
Iy =1pp B3B3y Iy O
o=y O
Iy =1p ST fzg iay o
1=t O
O

o E L EL L EL L Eg
B =Ihplag izt

Sual: Kak HasbiBaeTca MalLWHa, U3MeHsoLWasa nonoxexHne matepuanos? (Caki: 1)
® TpaHcnopTHas MaluMHa
O TexHonornyeckas MallmHalj
O mawwwuHa geuratens
O malumHa reHepaTop



O nHpopmaLmMoHHasn MalumMHa

Sual: Kakast n3 gpopmyn HanmcaHa npaBunbHO ANd onpeaeneHns guaMeTpa OKpYXHOCTM BEPLUUH
3y6uos? (Caki: 1)

day=miz;+2) @

day=m?z,;+ 21 O

day=m*z+ 21 O

da1=m(zlz+ 21 O

day=m® (z;"+2) O

Sual: Kakas n3 (bopmyn HanncaHa npaBuiibHO ANA onpeneneHnda amameTp 0pr>KHOCTI/1 BNaguH.
(Caki: 1)

dﬁ:m (21-215) @

di=m’ (z1-%) O

dai =1 (21-28) O

di=1m (z1°-2i8) O

di=m* (z*-25) O

Sual: Kakast n3 gpopmyn HanvcaHa npaBuiibHO Anga onpeaeneHnst guameTpa OCHOBHOW
okpyxHoctn? (Caki: 1)

de=dicos w, @
d.=d cos a, O
d.=d cos a O
d=d,* cos® a; O
d= djcos a O

Sual: Kakast n3 gpopmyn HanvcaHa npaBuiibHO Anga onpeaenerHnst KoagduumeHTa nepekpbITns
KOCo3ybbIx 3ybyaTbix nepegay? (Gaki: 1)

gl E‘+Ei£gﬁ ©
£
e'= €2+Eirg,8 S
£
p? 0O
=4+ —tzf
£
£ = E‘+£2.ﬁgﬁ ©
¢
p*, , O

g =g +ngﬁ

Sual: Kakas 13 doopmyn HanncaHa npaBunbHO AN onpeaeneHns koadduumeHTa obLero
nepegaToyHOro OTHOLIEHMS MHOrocTyneH4aTon nepegaymn? (Caki: 1)
T =gy iy Bay By @
O
O

— . . .
A R T
AR .2 ’ :
T Shp 123003y 1y
L . 3 .

T =lp Ty 1T 3 Iy O

L . . ]
L P RS TR L



Sual: Kak HasbiBaeTcsa coToneTHble 3ybyaTble MexaHu3Mbl C 04HOM cTeneHblo ceoboabl? (Caki: 1)
® nnaHeTapHbIii
O anddepeHumanbHbIii
O 3yByaTblit MEXaHWU3M HEMOABUXHBIMU OCSMM
O 3yByaTblil pblYaXHbI MEXaHN3M
O kopobka ckopocTeii

Sual: Kak HasbiBaeTcs cOTONETHblE 3ybyaTble MexaHu3Mbl ¢ ABYMS U Gonee cTeneHs MU
csoboabl? (Caki: 1)

® anddepeHLmanbHbIii

O nnaHeTapHblii

O 3yByaTblii MeXaHU3M HernoaBMKHBIMU OCSMU

O 3yGuaTblit pblYaXKHbIA MeXaHU3M

O kopobKa CKOPOCTEN.

Sual: Kak Ha3blBaeTCst BeAOMOE 3BEHO KyNaykoBOro MexaHusma coBepLuatoLLiee BO3BPATHO
noctynatenbHoe aswkeHue. (Coaki: 1)

® TonkaTtenb

O kpvBoLumn

O watyH

O nonayH

O kopombIcno

Sual: Kak Ha3blBaeTcs BeJOMOe 3BEHO KynaykoBOro MexaHu3ma, coBeplLuatoLlee BpallarenbHoe
awxkerne? (Caki: 1)

® kopombIcro

O Tonkatenb

O kpvBoLumn

O watyH

O nonayH

Sual: Kakast n3 gpopmyn HanvcaHa npaBuiibHO Anga onpeaeneHns BpeMeHu Anst O4HOro MNOMHOro
LMKNa, Korga nonHbIN KMHEMaTUYECKUI LMK COCTOUT M3 YeTbipex as? (Caki: 1)

Te=tit otz sy @

Te=ti-tyttste O

Te =t1+to-tztty O

Te=tit otz 4 O

T =t1-tatts-ts O

Sual: . Kakas 13 gpopmyn HanvcaHa npaBunbHO ANs onpeaeneHnsi BENNYMHbI yria B OOHOM
MOSIHOM LIMKITE, KOrAa NOSHbIA KNHEMATUYECKUI LINKIT COCTOMUT U3 YyeTblipex ¢as? (Caki: 1)

m=gtote+e ©
2?T=¢:12+¢:3+¢73+¢94 O
em=g-g+e+am O
dr=g+e - +a O
em=g+o+e-—g O

Sual: Kakast n3 gpoopmyn HanvcaHa npaBuibHO And onpeaeneHnst 4OnyckaeMon Curbl Ha O4HON
3aKnenky Npn ogHOCPEe3HOM 3aKknenovyHom coeauHeHumn? (Caki: 1)
iy @

P o=



S e LT
4

F = i ["'] kes
d
A= H_[r] ks ©
4
F = T[f] kes
o O
A= T[f]_ kes

Sual: Kakast n3 gpopmyn HanvcaHa npaBuiibHO Anga onpeaeneHns TpebyemMoro ymcna 3aknenok
npyv OAHOCPE3HOM 3aKrenovyHom coeamHenne? (Caki: 1)

F @
R T]m
i O
T [T]Res
. F O
b 4
T[T]kes
s F O
T
T4,
s F O
T d
e T]m

BOLMa: #20#02

Ad #20#02
Suallardan 21
Maksimal faiz 21
Suallari garigdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 2%

Sual: Kakasi OKpy>KHOCTb OTCYTCTBYET Npu Hynesom 3auenneHnn? (Caki: 1)
® HavanbHas
O penuTenbHas
O BnaguHHas
O BbicTynatowyas
O ocHoBHas

Sual: Kakon OKpy>KHOCTM KacaeTcst HopManbHO NPOBEAEHHbIV 3BaNEHTHbIN NPOdMnb criegyoLwero
3ybuatoro koneca? (Caki: 1)

® ocHoBHas

O penvtenbHas

O HavanbHas

O BnaguHHas

O BbicTynawoLias



Sual: Ha kakoin OKpY>KHOCTU pacrioniaraeTcsi LeHTp pagnyca KpMBU3HbI KakoN-HUOYAb TOYKM Ha
CBOIbBEHTHOM NOBEPXHOCTN 3yba uunuHapudeckoro ybyatoro koneca? (Gaki: 1)

® ocHoBHas

O penutenbHas

O HavanbHas

O BnagunHHas

O BbicTynatowyas

Sual: Yto aBnseTca ocHOBHbIM NapameTpom 3ybuatoro koneca? (Caki: 1)
® moaynb
Owar
Ouuncno 3ybuos
O yron npodcuns
O yron 3auennexHus

Sual: [Ins KakoW OKpY>XHOCTM onpeaensieTcs pagnmyc HopMmanbHbIX LUIMHAPUYECKUX 3yGUaTbiX
Komnec ¢ BHeLHUMU 3auenneHnamu no gopmyne (Gaki: 1)
p=05m (z—-25)

O ocHoBHas

O penutenbHas

O HavanbHasg

® BnaguHHas

O BbicTynatowyas

Sual: Kakoii paamyc okpy>KHOCTW onpeaensieTcs Ans HopManbHOro LMNUHApUYeckoro 3ybyatoro
koneca no dopmyne (Caki: 1)
r=0mz+2)

O ocHoBHas

O penutenbHas

O HavanbHas

O BnagunHHas

@® BbicTynatoLlas

Sual: Yemy paBeH paguyc aenuTernbHON OKPYXXHOCTU HOPManbHOro LiMAMHPUYecKoro 3ybyarToro
koneca, ecnu m =4 mm, z = 18?7 (Caki: 1)

O40 mm

O30 mm

033,84 mm

O31 mm

®36 mm

Sual: Yemy paBHa BbiCcOTa rofioBk1 3yb6a HopmanbHOro uunuHapudeckoro 3ybuyatoro koneca, ecnm
mMogynb m =4 mm? (Caki: 1)

®4 mm

O9 mm

06,28 mm

O5 mm

012,56 mm



Sual: Yemy paBHa BbicOTa HOXKW 3y6a HOPManbHOro LMNMHAPUYECKOro 3ybyaToro koneca, ecnu
mMogynb m =4 mm? (Caki: 1)

O4 mm

O9 mm

06,28 mm

®5mm

012,56 mm

Sual: Yemy paBHa nornHas BbicoTa 3y6a HopMarbHOro LMIMHAPUYECKOro 3yb4aToro Koneca, ecnu
mMogynb m =4 mm? (Caki: 1)

O4 mm

®9 mm

06,28 mm

O5 mm

012,56 mm

Sual: B "HyneBoM" 3aLenneHnn kakas OKPY>KHOCTb COBMaaeT C HavarbHOW OKPYXXHOCTbI? (Caki:
1)

O BbicTynatoLias

O BnaguHHas

® penuTtenbHas

O Hu Kakomn

O ocHoBHas

Sual: Kakasi 3 popmyn HanmcaHa npaBurbHO ANs onpeaeneHns nepeaaToyHoOro OTHOLWEHUS!
(PPUKLMOHHBIX Nepeaay ¢ rnagkMumMmn UMnuHApuYecknmm katkamn? (Coaki: 1)

F ®
T
Ll

4 Kes

T D-9)

D, O
=—
D48
el O
U=—7"——
D(l-g)
D, O
H=—
Dytl=e)

Sual: Kakasi n3 gpopmyn HanvcaHa npaBuiibHO Anga onpeaeneHnst BeayLlero katka puKLMOHHOM
nepegademn npu N3BECTHOM MEXOCEBOM PacCTOAHUM U nepeaaTtoyHoM umcne? (Caki: 1)

Bl 2a @
1+u
: O
D1:2a
14w
2a O
=
RS
L)
D = 2:;:2
14w
o ¢ O

1+u



Sual: Kakast n3 gpoopmyn HanmcaHo npaBubHO ANd onpeaeneHns pagnmyc KpUBM3HbI 3BONBEHT
3y0LI0B B TOYKE KOHTaKTa LunuHapuyeckon 3ybuateii nepegadven? (Caki: 1)

dootpt ©
ey O 8
11,10
S -
11,10
ey, o o4

1 1 1 O
=t
ey £ o4
11,10
Pe A&

Sual: Kakasi 3 doopmyn HanucaHa npaBuibHO AN onpefeneHust guameTp ONMTenbHON
OKPY>KHOCTU Lunungpudeckoro 3yéyaToro koneca? (Caki: 1)

dy=mz ®©

a"w=mgz O
a!’wzm-zg O
dpy=mz O
dw=mzzz O

Sual: Kakast n3 gpopmyn HanvcaHa npaBunbHO AN onpeaeneHns pagmanbHOn CUrbl Ha
uunuHgpudeckon kocosybon nepenave? (Caki: 1)

F=Ltge @

F=Fitoe O

F=F.ltga O

F=Futg*a O

Fr=F.ltgae O

Sual: Kakast n3 gpopmyn HanvcaHa npaBuiibHO AN onpeaeneHnst 0CEBON CUMbl Ha
uunuHgpudeckon kocosybon nepenave? (Caki: 1)
F,=Ftgé @
F,=F,tgg O
1 zFr.2 tgg O
athtgzﬁ @)
Flteg’s O

T

1]

Sual: Kakas n3 doopmyn HanucaHa npasuibHO AN onpedeneHus gnameTp SrnMTenbHON
OKPYXXHOCTU 3Be3404kn? (Coki: 1)

st ©
iy SRR
s —
o
: O
dy= £
sl —
4
4P O



P O
pfimessy 0
s B
i —
2

e F O
; i
S].'If:l—2

Sual: Kak Ha3biBaeTcsi 3B€HO, NpeHa3Ha4YeHHoe ANns HanpaBfeHWs Non3yHa U CoBepLUaoLLniA
OBWXeHWe B pblyaxXHOM mexaHname? (Caki: 1)

O kpuBOLWWNT

O kopombicno

O nonayH

O aBuxkyLlee nnevo

®xynuc

Sual: Kakoe 13 chopmyn HanmcaHo npaBusbHO AN onpeaeneHnsa anameTp BeayLlero wkuga
pemeHHou nepegayn. (Coki: 1)

z @
D, = (520~ 600)3 /-1
&

z O
Dy = (520 600), |=L

Dy = (520 = 6000 |-

m 8
O

g O
D, =(520+ 600)3J;2

&

g O
D, =(520+ 600)3J;2

&

Sual: Kakoe 13 hopmyn HanmcaHo npaBusbHO AN onpeaeneHnsa nepegaTtoyHoOro OTHOLWEHUS
pemeHHou nepepayn. (Coki: 1)

D, ®
=—"
D(1-g)
Fa O
o= —
Dl-g
D, O
= —
DH(l-8)
D, O
==
Dy(1- &%)
D O
U
D=8

BOLMS: #20#03
Ad #20#03

Suallardan 22



Maksimal faiz 22
Suallari garisdirmagq EA

Suallar teqdim etmak 2%

Sual: Kakon 13 4eTblipex3BEeHHbIX LWAPHUPHBIX MEXAHU3MOB SABMSETCA KPMBOLUMHHO-
KopoMbIcroBbIM? Pa3amepbl gaHbl B meTpax. (Caki: 1)

C
B
gy
EA.E‘ =00 -‘EBC =010, -ECD =0, 1 .IEAD =025 O
’EA_B =00 -EBC = .20 -EC'D = (3,30, -EAD =25 @
EAE‘ =015 -'EBC =, 40, -'IC'D =20, .IEAD =10, O
’IA.B =020, -'EBC =25, -'EC'D = .30, .IEAD =010, O

!EAB:[;',EG'Z 53.3':[?,1151 .IECD=[7,J151 -'EADZO:E-E O

Sual: Kakoi 13 yeTbipex3BeHHbIX LapHUPHbBIX MEXaHN3MOB ABMASETCH ABYXKPUBOLUNHHBLIM?
Pa3mepbl gaHbl B MeTpax. (Gaki: 1)

C
B
gy
’IA.B =005, ﬁgc =10, -'IC'D =115, -'EAD =025, O
Lr-‘,q_g =005, t'EBC = {,20, -ECD = {,30, -‘EAD =0.25; O
EA.E‘ =015 .EBC =, 40, -'IC'D =020, JEAD =i, O
’IA.B =020, -'EBC =25, -'EC'D = .30, .IEAD =i, @

!EAB:[;',EG'Z 53.3':[?,1151 .IECD=[7,J151 ‘EADZOJE‘E @)

Sual: Kakoi 13 yeTbipex3BeHHbIX LWapHUPHbBIX MEXaHU3MOB ABMSETCH ABYXKOPOMbICIIOBBIM?
Pa3mepbl gaHbl B MeTpax. (Goaki: 1)

C
B
!
’IA.B =005, ﬁgc =020, -'ECD =025, -'EAD =30, O
EA.E‘ = (20 .!Egc = 0,10, .IECD =30, .IEAD =023, @
EAE‘ = (0.2, ﬁgc =025, -'ECD =30, -'EAD =1 O

EAE‘ =015 ﬁgc =025, -'ICD = .30, -'EAD =35, O
’IA.B =020, -'EBC =30, ﬁc@ =025, ﬁAD =010 O

Sual: Mo kakon chopmyne onpegensetcs KOIPUUNEHT N3MEHEHNSA CPEHEN CKOPOCTU
BbIXOAHOIO 3BE€HA YETbIPEX3BEHHOIO LLIAPHMPHOro MexaHuama? (Caki: 1)
P e i80+8 @

ifo-g

i80-8 O

180+ 8

90+8 O
o0-¢

O

a0,




o0+8

= s0-8 O
180
Sual: (Gaki: 1)

U enay prafHa CEOPOCTS TOM3VEA £ B {IHE OTITEEH O MAT{RERE O 0 T8 AFEEMA TI0 JAHHOMY 07 008et M0 ?
Taz=012m; w1=23 san

00,56 m/san
®0,60 m/san
00,64 m/san
00,48 m/san
00,58 m/san

Sual: (Gaki: 1)
OHpE,EI;E.J‘IPITI:- CEOPOCTE TOTMEE E ortHocmmeroca IEEHY BC EPHEONTEHIEO-RMATPHEHOTO MEX aFTH3NAE 110
B

1
BarEonry monesernen? Hamo: o =125 — ; lap=008 m,
safl

®1,0 m/san
O1,2 m/san
01,12 m/san
01,25 m/san
00,96 m/san

Sual: Ecnu anemeHTapHas paboTa Bcex AeNCTBYHOLMX BHELLHUX CUIT HA 3BEHO nMeeT
nonoXxuTenbHoe 3Ha4YeHne, To, Kak HasblBaeTcs Takoe 3BeHo? (Coaki: 1)

O BbIXogHOE 3BEHO

O Begomoe 3BeHO

O HavanbHoe 3BEHO

O BxoagHoe 3BEHO

® BeayLee 3BeHO

Sual: Ecnu Bo BpalyaTenbHOn KMHEMaTUYECKON Nape AENCTBYOLLAs 3aMeHsoLLas cuna peakumm
NMPOXOANT BHYTPW OKPYXXHOCTM TPEHUS, TO, Kak ByaeT ABuratbcs Ban? (HavarbHOE MOSOXEeHUe -
nokow) (Gaki: 1)

O HeonpeaeneHHoe BpalleHne

O paBHOMEpHOE BpalleHne

(O paBHOYCKOpPEHHOE BpalleHne

O paBHO3ameaneHHoe BpallieHne

® nokow

Sual: Kak HasbIBaeTCa OKPY>KHOCTb COOTBETCTBYIOLWAA CTaHAAPTHOMY MOAYro B 3y6yaTtbiX
konecax? (Caki: 1)

O OKpYXHOCTb BbICTYNa

O oKpYyXHOCTb BNaauH

O HavyanbHas OKpY>XHOCTb

® nenutenbHast OKPYXXKHOCTb

O ocHoBHasi OKpPYXHOCTb



Sual: (Gaki: 1)
B E &) THE AR FTOTT TTOOT C0F SFTR EPEE OTITEETA 114 KYTIHCHORT DEX AFTFGNIE OITP e EITHTE

Ch

cropocTs Touks D Jamo: o= 6 sa.n'l; lgp=015m, —=1,2

01,2 m/san
O1,1 m/san
®1,08 m/san
01,12 m/san
O1,14 m/san

Sual: (Gaki: 1)
B E & TEIE ATTE FIODT TTOOT COF S FTRED EC{ORIE OTITRCEI A HA KYITHCHONI DMEX AHMGNIE OIT0E EITHTE

cEopocTs Tougk [ JMamo: &= 8 san'l; %: ¢ Lygp=0075m

02,0 m/san
®2,4 m/san
02,6 m/san
02,5 m/san
02,3 m/san

Sual: (Gaki: 1)
[To #arsHony 0 0 eHMED YT eXs HaHOT 0 IUAPHIEHOrD Mex appmna (AB|DC) o= 6 gan’ ' u Tap=0,25m
2 C

QI ERENHTE CKOPOCTE T OHEM 2.

®1,5

01,25
01,35
01,25
01,45



Sual: (Gaki: 1)
B EpMEOIIMEHO- KODOMEICIIOEOM MeX aRIGne oy = 10 1—', lar =012 m; Ipe= 0,24 m. [To sagasrony
safl

nomoEerped (AR|DC) ompes eNuHTE CROPOCTE KOPOMEICTA (3-T'0 55 6Ha) .

ax =10z’ O
on=>5 san! @
oy = 6,58t O
a2 O

G, = 6=
Ha 355111
on=6.6 st O
Sual: (Gaki: 1)

B prHEONIMHEO- KODOMEICIOEOM MeX aHIGMe o] = 15 sa.n'l', Igr= 008 m; fop =016 m. [To sagarsony

nonaxerrn (AB|[DC) ompefemirs HopManbHOe YoKOpeHIe vy Touks O oTHockTemsHo D

M m
Lo b
Sarl
m O
San
EIE,D =§',|:|Sﬂ12 @ /
m O
San
gl e O
Sarl
Sual: (Gaki: 1)

B mpafiHent momomeHro Kpn:sn:uumz—mn EOPOMEICIIOE OT0 LEX AHIEMA OIIPegelliuTE ymcnsym CEOPOCTE @7
ETOporo sEeHa. Japo o =24 gaty’! ap=012m;lpn=024 m.

:.n'
|
L
13 sant O
14 san* O
15 san! O
12san’ @
17 san O

Sual: (Caki: 1)



B EpaffHenM OO EHIH KPEE OLFEH 0-K 0P OMBI CIIOEOT 0 MEX AHHSMAa OITP &7 e T HOPMATEHO 8 Y CEOpeHHe
A TouEM O oTHocHTemikHO B, Hano oy =25 san'l', lapg=008 m; lpgrn=02 m.

o

Sual: (Gaki: 1)
B JAAHHOL ITIOCKOM pbl"—IﬁJﬂI'IDM e AHGEE E E,TKaSEHHDM TIOIIOM e FITE ane,qe.n?rrb CKDPDCTB Vg TOHEH
DE 2
F. Haso v, =126, ——=2 . AB||DC
san . DO 3

g4l ®
san

b i O
can

g0 O
Sar

8.3 m2 O
sar

g5 ©
Sar

Sual: (Gaki: 1)

Hent rapasTepesyeToA TOTePA MOUHOCTH B Mexarmsnax? (Pp, P Pp — cooTeeTcTeermo monmocts
ABMEEHMA I OMETHED M B efHBI0 CHI COIp OTHEIEHES ).

O

A3
I

jlah':' ,:'l:llb:'l:l b:'l.':ll;tl ?:Ulmhu bqhulahu
O

®

A3
I

A3
I

=
Il

A3
I



Tk

Sual: Mo kakon hopmyne onpeaensdeTcss HEPaBHOMEPHOCTb ABWXKEHUSI BXOAHOrO 3BeHa? (Caki: 1)

O
+
5 2 &&max &%m'n
e
£ ®
aj .
P P ¥
a{ar
@ +@ O
5 s j:lvm;: jmm
2
- O
J= mjmax in
Z
i O
5= a)jwzx ﬁ;}w
&)‘rmim

Sual: [Ins kaKkow OKpY>XHOCTM onpeaensieTcs pagmyc HopMarnbHOrO LUMMHAPMYECKOro 3y64yaToro
koneca no gaHHon copmyne? (Caki: 1)
r=05%m z

O ocHoBHas

® genutenbHas

O HavanbHas

O BnaguHHas

O BbicTynatowyas

Sual: [Ins kaKkow OKpY>XHOCTM onpeaensieTcs pagnmyc HopMarnbHOMo LUMMHAPUYECKOro 3y64yaToro
koneca no gaHHon copmyne? (Caki: 1)
r=05%m z cosa

® ocHOBHas

O penutenbHasg

O HavanbHas

O BnagunHHas

O BbIcTynatoLias

Sual: Kakast n3 gpopmyn HanvcaHa npaBuiibHO AN NPUBEAEHMS pacyeTa Ha NPOYHOCTb MO
KOHTaKTHbIM HaMNPsPKEHUSAM LIMNMHAPUYECKON PUKLMOHHON nepegayn? (Caki: 1)

1 g5, ®
=
Jemi-vi) Y\ v

1 78, ©
b —)
Joml-vh Vv
1 iz, ©

A
Jaa-vHt Y vy
1 qE; ©
e —
Agzmil-vhy vy
1 gB O

i E
: J2ml-vhy v




BOLMO: #21#02

Ad #21#02
Suallardan 5
Maksimal faiz 5
Suallari garigdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kak Ha3blBaeTCsi 3BEHO B PblYaXXHOM MeXaHW3Me He MMEIOLLMIA BO3MOXHOCTb COBEpLIaTh
MOMHbIA 060POT BpaLLeHNs oTHocuTernbHO onopbl? (Caki: 1)

O kpuBOLWWNT

® kopombIcro

O nonayH

O pBmxyLee nnevo

O kynuc

Sual: Kakas n3 doopmyn HanncaHa npaBunbHO ANS onpeaeneHns guameTp BegyLiero wkuda
pemeHHou nepegaymn? (Coki: 1)

@
Dy = (520 600)3 =L

&

2 O
Dy = (520 + 600) f—l

&h

g O

i o
&

g O
D, = (520 + 600)3 J%

&

gt O
Dy =520+ 600)3 ;2

&

Sual: Kakas n3 doopmyn HanncaHa npaBuibHO A4S onpeaeneHuns nepegaToyHoro OTHOLEHWS
pemeHHou nepegaymn? (Coki: 1)

Ly =520+ 6000

n, ®
=
D (1- &)
D3 O
H=—
Dy(1- &)
D, O
==
D {1-g)
pn, O
==
Dy1- &)
py O

s E—
D (1-e)



Sual: Kakas n3 doopmyn HanncaHo npaBuibHO ANS onpeaeneHns AnuTenbHbln gnaMmeTpa
yepsska? (GCaki: 1)

di=maqg @
di=m*q O
d=mqg O
di=m:.:q O
d1=m2.q2 O

Sual: Kakast n3 gpopmyn HanvcaHa npaBuiibHO Anga onpeaeneHnst ouameTpa BepLUMH YepBsika?
(Caki: 1)
da=m (g+2) @

da=m(g-2y O
da=m"(g+2) O
dua=m (+2) O
da1=m2. g+2) O

BOLMa: #21#03

Ad #21#03
Suallardan 10
Maksimal faiz 10
Suallari garigdirmaq A
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Ckonbko NnapameTpoB CUM peakunn, BO3HUKAaIOLME Ha 3TON KUHEMaTU4eCcKon nape
HeunsBecTHO? (Caki: 1)

O4
O1
O3
@5
02

Sual: Ckonbko NnapameTpoB CUM peakunn, BO3HUKaIOLLME Ha 3TON KUHEMaTU4YeCcKon nape
HeunsBecTHO? (Caki: 1)

@4
O1
02
O3
O5



Sual: Yemy paBeH rnaBHbIi BEKTOP UHEPLIMOHHBLIX CUI, OENCTBYOLWMX Ha 3BeHO? (Caki: 1)
Fe-ma ®

3

i

i

£

£

L
“irj

£

a O
£ O
g O
g O

==,

3

£

W, =-m-a, O
M, =-J, & ®
i, =J,-8 O
M, =-5,-2 O

Sual: YeMy paBeH rnaBHbIN BEKTOP W IMaBHbI MOMEHT MHEPLIMOHHBIX CUI, AENCTBYIOLNX Ha
3BEHO, CoBepLUatoLee paBHOMepHOe NocTynatensHoe asukerne? (Caki: 1)
=-m-a O

Sual: YemMy paBeH rnaBHbIN BEKTOP W IMaBHbI MOMEHT MHEPLIMOHHBIX CUI, AENCTBYIOLNX Ha
HepaBHOMEPHO BpaLLaloLLeecs 3BeHO BOKpYr LieHTpa macc? (Caki: 1)
E =—m-d, O

Il
iy
m

Sual: YemMy paBeH rnaBHbIN BEKTOP W rMaBHbI MOMEHT MHEPLIMOHHBIX CUI, AENCTBYIOLNX Ha
paBHOMEpPHO BpaLualoLleecs 3BeHO BOKpYr LieHTpa Macc? (Caki: 1)

F=-ma, O
M,=J, &



Sual: Yemy paBeH rnaBHbI BEKTOP U MMaBHbIA MOMEHT MHEPLNOHHBIX CUM, €CMNN 3BEHO
paBHOMEPHO BpaLLlaeTCsl BOKPYr OCK He npoxoasiiee yepes ueHTp macc? (Caki: 1)
Fo=-ma, O

Il
iy
m

Sual: Yemy paBeH rnaBHbI BEKTOP U MMaBHbIA MOMEHT MHEPLMNOHHBIX CUM, €CMNN 3BEHO
HepaBHOMEPHO BpaLLaeTCs BOKPYr OCM He NpoxoAsiee Yyepes LieHTp macc? (Caki: 1)
F=-ma ®

Sual: Mo kakon hopmyne onpeaensalTcs KOOPANHATLI LIeHTpa NnokadmeaHus K BpalyatoLerocs
3BeHa? (Caki: 1)




=4, ——

ok -1 m_fﬁ
J

‘Eakz“ras-i-jTa O

BOLMa: #22#03

Ad #22#03
Suallardan 3
Maksimal faiz 3
Suallari garigdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kak HasbiBaeTca aToT MexaHuam? (Caki: 1)
¢

O KPVBOLUMHHO-METPUYHBIN
® [1BYXKPVBOLLWNHHBI

O pBYXMETPUYHbIN

O KPUBOLLMHHO-NON3Y4NIA
O KynucHbIN

Sual: Kak HasbiBaeTca aToT MexaHuam? (Caki: 1)
8]

c

O KPUBOLLMHHO-METPUYHbIN
O pBYXKPUBOLLUMHHbIN

O pBYXMETPUYHbIN

O KPUBOLLMHHO-NON3Y4NIA
® KynucHbIN

Sual: Kakas yactb Banos HasbiBaeTcs candon? (Caki: 1)
®yacTb, roe nocaxkeH NOALUMMHKK
OwyacTb, rge nocaxeHo 3ybyaToe Koneco
OwvacTb, rge nocaxeHa mydra
OuyacTb, rae BbipesaHa WNoHOYHast KaHOBKa
OvyacTb, rge umeetca 6ypTUK A5t OrpaHUYEHUsI NepeMeLLEHNs AeTanu Ha OCEBOM
HanpasneHum

BOLMS: #244#02
Ad #24#02
Suallardan 2

Maksimal faiz 2



Suallari garisdirmaqg (=]

Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Mpu kaTaHWM NPSIMON NMUHWUM NO HEMOABWKHOMY LMINMHAPY, Kakas KpuBasi ONncbiBaeT ero
Toukn? (Gaki: 1)

O oKpyHOCTb

O anuuuknonga

O runouuknovaa

Oannunc

(® 3BaneHT OKPY)XHOCTK

Sual: Kakasi okpy>kHOCTb 06pasyeT aBaneHT Npoduns B LMNNHAPUYECKOM 3yGyaTom konece?
(Caki: 1)

O BbicTynatoLias

® ocHOBHas

O BnaguHHas

O penutenbHas

O HavanbHas

BOLma: #15#02

Ad #15#02
Suallardan 13
Maksimal faiz 13
Suallari garigdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kakasi 3 gpopmyn HanmcaHa npasunbHO AN ornpeaeneHns NonspHoro MoOMeHTa nHepumn
nnockon durypsl. (Caki: 1)

J! ZIF pzﬂi—" @

J, =l.p’dF p O

J =1 p3dF O
_}"!:J'pzﬂ? O

J,:i pdF ©

Sual: Kakune 13 coopmyn HanmcaHbl NpaBUIibHO ANS onpeaeneHns BENMUYUHbI KacaTeNbHOro
HanpshkeHNs B NIOOON TOYKE NoNepedHoro cedeHnst 6pyca npu kpydenun. (Caki: 1)
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Sual: Kakast n3 gpopmyn HanvcaHa npaBuiibHO AN onpeaeneHns yron 3akpyumsaHusa bpyca, npu
NMOCTOSIHHOM MOMEPEYHOM CeYEHUN U NPU OENCTBUM KPYTALLENo MOMEHTA NOCTOAHHOIO 3HaYEHUs.
(Caki: 1)
Mg ©
w: B b

Sual: Kakasi n3 gpopmyn HanvmcaHa npaBubHO AN onpeaeneHunst XXecTkocTn bpyca npu KpyyYeHum,
npy NOCTOAAHHOM MOMNEPEYHOM CeveHun Gpyca u Npy AENCTBUN KPYTALLErO MOMEHTA NOCTOSIHHOTO
3HayeHus. (Coki: 1)

Mt ©®
&.r,=—"

@

M3 O
GJ, = =

@

M2 O
GJ, = E

@
@, -t ©

M e* O
GJJIZ I:

@

Sual: Npwu pacyeTe Ha eCTKOCTb, Kakas U3 opMyn HanncaHa nNpaBubHO A58 onpeaeneHns
nonepeyHoro ceyveHmns 6pyca npu kpydeHum. (GCaki: 1)
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Sual: MNpn n3BecTHOM 3Ha4YE€HUN OTHOCUTENBHOIO Yrna 3akpyunBaHus npmxogsilerocs Ha 1 meTp
ONWHBI Bana Kakas 13 oopMyrn HanmcaHa NnpaBunbHO Ans onpegeneHns nonsapHoro MOMeHTa
nHepumn. (Caki: 1)
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Sual: Kakas n3 doopmyn HanncaHa npasuibHO AN onpedeneHus ctaTmyeckoro MOMeHTa
nrnockocTn cedermnsd. (GCaki: 1)
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Sual: Kakas n3 doopmyn HanucaHa npasuibHO AN onpedeneHus 0CeBoro MOMeHTa UHepLmm
nnockux cevennn. (Caki: 1)
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Sual: Kakast n3 gpopmyn HanmcaHa npaBuIibHO And onpeaeneHns LeHTpobeXXHOro MoMeHTa
NHepunn nnockmx cedeHuin. (Gaki: 1)
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Sual: Kakas n3 gpopmyn BpaLlatoLlee ycrnoBme NpoYHOCTU Npu KpydeHumn Gpyca HanncaHa
npasunbHo. 28 (Caki: 1)
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Sual: Kakas n3 dpopmyn BpaiiatoLmii 3akoH N'yka npu caBure HanMcaHo npaeunbHoO. (Caki: 1)

Sual: Kakasi 3 gpopmyn HanmcaHa npasunbHO ANs onpeaeneHns OTHOCUTENbHOrO yrna
3akpyumBaHusa. (Caki: 1)
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Sual: MNpn nosiBNeHne B NonepeyHbIx ceveHusax bpyca kakoro cunosoro dpakropa (Gaki: 1)
® KpyTALWMIA MOMEHT
O crubatowmin MOMEHT
O nonepeyHas cuna
O HopmarnbHas cuna
O nonepeyHasi n HopmarnbHas cuna

BOLM: #154#03

Ad #15#03
Suallardan 6
Maksimal faiz 6
Suallari garigdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kakasi u3 gpopmyn HanvcaHa npaBubHO ANs onpeaeneHnst MoOMeHTa MHepLUmm
NPSIMOYrosibHMKa OTHOCUTENBHO OCM Y, COBMaaatoLLlas ¢ ocHoBaHueM. (Gaki: 1)
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Sual: Kakasi u3 oopmyn HanncaHa npaBunbHO AJ1s1 ONpeaeneHns MoOMeHTa NHepLUK
NPsSIMOYrofibHUKa OTHOCUTENBHO OCK Z , CoBMaaaroLelt no Beicote. (Caki: 1)
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Sual: Kakasi u3 gpopmyn HanvcaHa npaBubHO ANs onpeaeneHnst MoMeHTa MHepLUmm
TpeyronbHyKa, NpoxoasLlas Yepes LeHTp TsbkecTu. (Caki: 1)
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Sual: Kakas 13 doopmyn HanncaHa npaBunbHO ANS onpeaeneHns MoOMeHTa HepLuun Kpyra ¢
pagnycom R. (Caki: 1)
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Sual: Kakas 13 doopmyn HanncaHa npaBunbHO ANS onpeaeneHns rnaBHble MOMEHTbI MHepLIMK
Kpyra c guametpom d. (Caki: 1)
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Sual: Kakasi n3 qpopmyn HanmcaHa npaBunbHO And onpeaeneHnst NonsspHOro MOMeHTa MHEPLMK
Kpyra ¢ anameTpoM d OTHOCUTENBHO LeHTpa TaxkecTu. (Caki: 1)
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BOLma: 04#02

Ad 04#02
Suallardan 7
Maksimal faiz 7
Suallari garigdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 1%
Sual: (Caki: 1)

JHAA MACCY tn TOHKH H e sakceH gEmkeHnAa x =0(t), v=1; ),z = {{) momuo
HafTH CHIY NefcTEVIONER Ha TOYKY - 9To KAKAA Salada MHHAMAKH.

® nepeas

O BToOpas

O TpeTba

O HyneBas

OuyeTBepTas

Sual: Kakune 13 atmx oopmyn siBNSeTCA TEOPEMON O MOMEHTE MHEPLIMM OTHOCUTESNBHO
napannenkeHbIX ocen (Z¢ - ocb UeHTpa TaxecTn Tena. (Caki: 1)
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Sual: YkasaTb Teopemy 006 M3MEHEHME KONNYECTBA ABWKEHMN TOYKM B AndhdpepeHumansHomn
dopme. (Gaki: 1)
a) —= O
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Sual: (Gaki: 1)

MWomyie nocToAHHOH o HADpABNSHHIC CHIH K MEHARTCA Io 2axony F =5 + O
Hafru mogyne HMoyneca sTold CHAR 2a OpOoMEEVTOE BpeMeHE T = 13-4 roe ta
=2c, ;=10
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Sual: Kakune cdopmynbl apnsaetca gudpdepeHumnanbHbiMM ypaBHEHMEM ABUXKEHUS LIeHTpa Macce B
koopavHaTHon coopme? (Caki: 1)
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Sual: YkasaTb Teopemy KMHETUYECKOWN 3Heprum cuctemsl B obem cny4vae. (Gaki: 1)
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Sual: (Gaki: 1)
HpHMOHHHBfIHOE JEHEEHHE MaTEpHa.]'I]:-HOfI ToUKH Maccol m =4 xr S aHC

ypapHeHHeM = = 4t + 2t2. HaliTh KEHeTHIeCE YO SHEPTHIO 5TOH TOUKH B MOMEHTE
EpeMeHHt -2
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